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T/ H| T8 SHE
s A 5,735,303| 100.0%| 5,649,377| 100.0% 85,926 1.5%
O|Xt=2 & 4,380 0.1% 5,696 0.1% A1316] A23.1%
7|2 XH A0 Rp== 2 4,380 0.1% 5,696 0.1% A1316] A23.1%
7|EtO[ A= R /R = ¢ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
=MA LAY 587,017 10.2% 439,128 7.8% 147,889 33.7%
CEda YR 587,017 10.2% 424,128 7.5% 162,889 38.4%
Hoprtedngdo 3 0 0.0% 15,000 0.3% A15,000] A100.0%
EHEd3 1,226,695 21.4%| 1,290,000 22.8% AB3,305|  A49%
EHEHF 1,226,695 21.4%| 1,290,000 22.8% AB3,305|  A4.9%
=ZH BEXx5 3,450,947 60.2%| 3,383,793 59.9% 67,154 2.0%
SHEXS 901,093 15.7% 939,498 16.6% A38405| A4.1%
EHEZXF 2,549,854|  445%| 2,444,295  43.3% 105,559 4.3%
Bt 7| 2 X & At € 179,187 3.1% 358,760 6.4%| A179,573| ~A50.1%
EF7| X HALY 127,247 2.2% 232,000 41%|  A104753] A452%
Xt X &3 51,940 0.9% 126,760 2.2% AT74,820] A59.0%
= 10,000 0.2% 40,000 0.7% A30,0000 A75.0%
EoasY 10,000 0.2% 40,000 0.7% A30,000 A75.0%
Bt &= 7] B 277,077 4.8% 132,000 2.3% 145,077  109.9%
TH EZxF EHT 70,247 1.2% 0 0.0% 70,247 -
EHEZZ HHTY 160,000 2.8% 0 0.0% 160,000 -
TEHEEALY O Xp=¢ 0 0.0% 0 0.0% 0 -
o= 46,830 0.8% 132,000 2.3% A85170| ~A64.5%
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Off &H S 20214
H2EH4.F3. 2.8, 8 0f &4 D13 0fl A+ s @Dl
SUEAHAER 5,735,303 | 5,649,377 85,926
600 AbgI49l 4871209 | 5078249 A207,040
610 Q4! 40,000 69,620 £29,620
611 XERIAFRI 22! 40,000 69,620 £29,620
611-01 A2 0! 20,000 34,620 £14,620] & 2 20,000
O SH42FME R0DISSDS 222
20,000,000 & X 1 Al = 20,000
611-01 AR S 0! 20,000 35,000 ~15,000] & 2 20,000
O MO 2SHME ROPDI=SDS +2/2
20,000,000 & p 1 Al = 20,000
620 22l 2o 4,831,209 | 5,008,629 £177,420
621 Ol K42 4,380 5,696 21,316
621-01 Ol 201 X2 4,380 5,696 a1316) & A 4,380
O B2 0N
350,382,460 % 125 % = 4,380
623 2EZ 40l 3,588,194 | 3,655,793 £67,599
623-01 2nEFI () 519,731 533,160 13,429 8 2 519,731
O HAHIFHARS 204,545
204,545,000 X 1 A = 204,545
O 173 DEADUEH 2% 68,266
68,266,000 ® % 1 A = 68,266
O MAWSHI Z2ZId 2% 34,480
34,480,000 ® X 1 Al = 34,480
OSD % HAU XIVAY 177,366
177,366,000 X 1 Al = 177,366
O HAW QIEW ANIEE HOIE @SS A BHXI 35,074
35,074,000 & X 1 &l = 35,074
623-01 BNPX2(TE) 225,500 251,788 £~26,288] & 2 225,500
O BSXSHEH 2 162,650
162,660,000 & X 1 N = 162,650
O ZZLCHAHNSENY 2LIHY 2,850
2,850,000 2 X 1 A = 2,850
O SELTHAHE0IANS 5,000
5,000,000 2 X 1 Al = 5,000
O HAHEE AN 55,000
55,000,000  ® X 1 A = 55,000
623-01 BNEX(MAAS3) 77,931 77,276 655| & 2 77,931
] O HAHAHLSBHE 2% 77,931
77,931,000 X o 1 A = 77,931
623-01 RNEX2(SH L3 77,931 77.274 657| & 2 77.931
O SHHAHLBIUE 22 77,931
77,931,000 X 1 Al = 77,931
623-03 SHIEE2 (&) 1,432,282 | 1,301,284 130,998| & 2 1,432,262
’ O HAHOIEY RS 204,545
204,545,000 X 1 PO 204,545
O FAHMNSETME 2% 566,744
566,744,000 W X 1 Al = 566,744
O BAHESHK T2 2% i 34,480
34,480,000 « X _1 Al = 34,480
O BAH QIEW-ADIEE DO= FEAEA tHXI 35,074
35,074,000 o X 1 Al = 35,074
OSD % BAH XRAY 76,014
76,014,000 & x A = 76,014
O BAW AMBIAZIHLIA IIRA 65,200
65,200,000 & X 1 Al = 65,200
OD &% Al NEXNYNYDA 280,000
280,000,000 x 1 Al = 280,000
O S S IUHAHKVME AYEE 32,725
32,725,000 x 1 Al = 32,725
O D & HAW HAASHE - 70,000
70,000,000 & X 1 A = 70,000
O NSEABAY SIEE-A fEE FEEERE] 52,000
(P S AEYW-ADNEE 5S ARYZ 2Y) '
32,000,000 & X 1 Al = 32,000
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4.8, 2, 8.8 Of &K DI Z ol arey 352 lit-PlES

Oatm 8 BAE MNZX SRS 25,500

25,500,000 2 x A = 25,500

Ootm 4 A ATEYN DS §435 10,000

10,000,000 2 x Al = 10,000

623-03 SHIEX2(&S) 921,550 978,297 A56,747| & 2 921,550
O HSHSHE 29 487,950

487,950,000 X 1 Al = 487,950

O S8LYEHAHOSHOY 2LIEY 4,275

4,275,000 2 X 1 Al = 4,275

O SHLCHAHBOAHNS 5,000

5,000,000 2 x 1 Al = 5,000

O AW &I NZHE '2S HAEY, 25,500

25,500,000 2 x 1 Al = 25,500

O BHLZFAUTREAUSE(IZ) 10,000

10,000,000 e x 1 Al = 10,000

O AW XISHALE BigH I2ME 38,250

38,250,000 L] X 1 Al = 38,250

O AW T RS 29,750

29,750,000 2 x 1 Al = 29,750

O FyAHBNIF 43 X 30,600

30,600,000 £ x 1 AL = 30,600

O BAHSS XSS 11,475

11,475,000 2l M 1 Al = 11,475

O =23YE MAWE 2IH ¥ ZT2RE 100,695

100,695,000 £ x 1 A = 100,695

O A =M S4 OI3LEI0I -

| 0 & X 1 & = =
‘ O 32l JHs=Ec 29 20,655
20,655,000 & X 1 Al = 20,655

O ¥4 220 EHE Y 100,000

100,000,000 2 X 1 Al = 100,000

O SHLTYABHRIIDNFTSAL(II2) -

0 | X 1 Al = -

O AW 2R 2¥ 57,400

57,400,000 2 x 1 Al = 57,400

623-03 THIE X2 (X0HL 23}) 104,331 103,676 655| & 104,331
O dUHAHLSBIME 2 77,931

77,931,000 a X A = 77.931

O HOFAHLRIME UXR 26,400

26,400,000 2l x Al = 26,400

623-03 SHIEZ2(SH 23} 101,691 101,038 653| & 2 101,691

| O SHHAHL2SIUE 2 77,931
| 77,931,000 2 x Al = 77,931
O E4EAHSSINE YXE 23,760

23,760,000 & X A = 23,760

623-04 J|EHE X2 (ASH/EFDIR) 107,247 206,100 £98,853| & I 107,247
O Stm =202 TR A ALY 18,600

18,600,000 2 X & = 18,600

O QEHU-ADIEE DOAE Ol SHAALY 88,647

88,647,000 2 X & = 88,647

O BRYHAET 2 AL (LS HYI) 0
0 2 — 100,000,000 2 = 100,000

623-04 J|EIEE2(&S) 20,000 20,000 o g A 20,000
[ O A XNAS B3 T2 E(DS ) 20,000
20,000,000 2 X 1 Al = 20,000

623-04 J|EF2 E S (&t 23}) 0 300 A300| 8 2 -
628-06 J|Et2 =2 (SHH23) 0 5,600 A5,600| & 2 -

625 EXESS 52 1,226,695 1,290,000 £63,305

625-02 XXM EREH2 1,226,695 1,290,000 ~63,305| & 2 1,226,695
O EyAHTER 2Y 1,226,695

1,226,695,000 & x A = 1,226,695
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M. F. . 8.8 ofl Arey BELTT B SFIE
628 JIE} 22IQ 2 11,940 57,140 745,200
628-06 JIE} Q| ol (ad) 8,700 20,700 ~12,000| & A 8,700
O BB 1,000
1,000,000 o x A = 1,000
O EY-ANEEXSUT 2% 2,800
2,800,000 Y x Al = 2,800
O XIHSSBAY QIEU-ANIEE ARTZI(P, VEHU-ANEE 5= JSY 900
900,000 2 X Al = 900
O DIINBAHNVTZI&(7. A BRI2Y) 4,000
4,000,000 Y X A = 4,000
O SIDIHAE F8)|523 0
0 2 - 12,000,000 a = £12,000
628-06 J|EF 222 +2U(&S) 240 33,440 £33,200] 2 2 240
O SHLUCHAUSHDREMNE -
0 & X & = =
O HAHSE F8 §i2 XSS -
0 Bl X - Al = -
O RIS AR -
0 & X Al = =
O2HYs T2HE SBECY BYUT -
0 8l X & = -
Oday 29 240
240,000 2 X Al = 240
e 3,000 3,000 of & 3.000
O HAHMDSXNER UM HAs 3,000
3,000,000 2 X Al = 3,000
100 HEmae g 864,094 571,128 | 292,966 i
[170 =024 864,094 571,128 292,966
171 2042 0 15,000 215,000
171-01 KM Y012 0 15,000 £15,000] 2 2 -
O HOHISIHIE ZAH U3 =HH 20i2 -
172 0|82 864,004 556,128 307,966
172-01 012 ABT N 587,017 424,128 162,889| & 587,017
O SEo= AHEH 587,017
587,017,000 & X Al = 587,017
172-01/02 AriHl EBway 230,247 0 230,247| & 2 230,247
O ArRIHl EsE o 230,247
230,247,000 X Al = 230,247
172-03 0|82 46,830 132,000 £85,170
g i 46,830
osoa ) 46,830
46,830,000 ¥ X Al = 46,830
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(GERSEE)
o o AF oH M H E of A oH H o3& #
TE 244 A 518

Z 4 5,735,303 100.0% 5,649,377 100.0% 85,926 1.5%
Hole A 3,127,253 54.5% 2,968,014 52.5% 159,239 5.4%
balcl 2,773,248 484% 2,539,078 44.9% 234,170 9.2%
=29 1,790,307 31.2% 1,435,030 254% 355,277 24.8%
M= 173,240 3.0% 269,929 48% £96,689 A35.8%
B HA2 2R R 222,220 3.9% 251,628 45% A29408]  A117%
RS o 109,465 1.9% 125,561 2.2% A16096]  A12.8%
HERES 168,990 2.9% 162,942 2.9% 6,048 3.7%
7|EfE 2| =44 H| ‘ 199,188 3.5% 216,792 3.8% A17,604 ~81%
A= 109,838 1.9% 77,195 1.4% 32,643 42.3%
L2 | 341,735 6.0% 388,936 6.9% £47,201 A12.1%
OfH| 14,670 03% 9,780 0.2% 4,890 50.0%
3527 L HA 15,480 0.3% 15,480 0.3% 0 0.0%
e 51,400 0.9% 43,400 0.8% 8,000 18.4%
Hel X8 54,449 0.9% 61,754 1.1% A7305 A11.8%
YFF | 18,480 0.3% 18,480 0.3% 0 0.0%
Rk SH| 17,770 0.3% 10,400 0.2% 7,370 70.9%
7| E} 97,726 1.7% 148,560 2.6% 150,834 A342%
Of Hj 6,400 0.1% 10,000 0.2% 23,6000 A36.0%
e [PEFETH| 10,200 0.2% 9,200 0.2% 1,000 109%
7|Et 21,280 0.4% 18,422 0.3% 2,858 15.5%
Of 18,000 0.3% 25,000 0.4% A7,000 ~28.0%
2gs (YR FTy| 4,500 0.1% 4,500 0.1% 0 0.0%
7|Et 11,380 0.2% 13,960 0.2% ~2,580 A18.5%
ofu|d| % 7|Et 12,270 0.2% 40,000 0.7% A27,730]  A69.3%
EEL 12,270 0.2% 40,000 0.7% A27730] A69.3%
AL SIH| : 2,377,803 415% 2,549,363 451% A171,560 AB.7%
AIPMA AL 140,000| 2.4% 80,093 1.4% 59,907 74.8%
SHEEAEPMATAA 0 0.0% 22,000 0.4% A22,000 A100.0%
AT (FAY B E 15,000 0.3% 17,000 0.3% A2,0000 A11.8%
SEHEAE MY 20Cf3) 8,000 0.1% 25,000 0.4% A17,000 ~68.0%
SR s 4 29 24,500 0.4% 16,093 0.3% 8,407 52.2%
SEHEAHUAMLZIALY 4,000 0.1% 0 0.0% 4,000 Al
IHBYE 4,000 0.1% 0 0.0% 4,000 Al
HAEEM Al - FIHEY 3,500 0.1% 0 0.0% 3,500 M
XAt 7|dtst HAEAA ALY 4,000 0.1% 0 0.0% 4,000 M
sHEME 25,000 0.4% 0 0.0% 25,000 4l
SHPG=HAET|XtE 6,000 0.1% 0 0.0% 6,000 At
HAd OOl E8E 7% 2,000 0.0% 0 0.0% 2,000 Mt
SELEEAEH Z4H 29 3,000 0.1% 0 0.0% 3,000 Al
HAEHESE BAK Ad24s 43S 10,000 0.2% 0 0.0% 10,000 Aot
sH a4 odp 6,000 0.1% 0 0.0% 6,000 Al
g e Had sstod x| 15,000 0.3% 0 0.0% 15,000 Al
st g AU ooz E At 10,000 0.2% 0 0.0% 10,000 Al
AEHEX|HE ALl 1,151,829 20.1% 1,216,421 21.5% £64,592 A5.3%
HAHIMYEHAHSEAXEHA £ L 2 118,159 2.1% 121,539 2.2% 3,380 N2.8%
1178t ZHAOME 29 68,266 12% 67,706 12% 560 0.8%
HAdSEA 220 29 68,960 1.2% 100,860 1.8% £A31,900 A31.6%
g B A X[ ALY 66,180 12% 70,180 1.2% A4,000 A57%
Had QB U ADIEE NO|E HEHAErAL HYX] 70,148 12% 69,536 1.2% 612 0.9%
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. Off At oH A T of AreH HosZ

T & 2dH| 2H| =28
=4 5,735,303 100.0% 5,649,377 100.0% 85,926 1.5%
HAEYEEXNE 2Y 128,744 2.2% 157,000 2.8% A28256]  A180%
Bad AR MEH o4 X @ 65,200 1.1% 78,300 14% A13,100]  A167%
st g HAW TZEANHIS U &Y 280,000 49% 280,000 5.0% 0 0.0%
L SgnHEAAX M AFYET 32,725 0.6% 58,500 1.0% A25775] A441%
st B HAE MALAETIE 70,000 1.2% 50,000 0.9% 20,000 40.0%
XA EMANY QY ADEE X|RTE 0. 32,000 0.6% 36,000 0.6% 24,000 A11.1%
st g HAd MzTEE | 25,500( 0.4% 0 0.9% 25,500 Al
stm g HAH AZEQo B 2N} 10,000 0.2% 0 0.9% 10,000 Al
St E 3 of b Eaf A EEALY 18,600 03% 18,600 0.3% 0 0.0%
QI ADLEE 1to|E of ghsli At 88,647 1.5% 87,500 1.5% 1,147 13%
AR ALY 8,700 0.2% 20,700 0.4% A12,000 A58.0%
AU STISHE ALRIH| 681,090 11.9% 800,065 14.2% A118975|  A14.9%
HAHESSISHE A 164,400 2.9% 163,000 2.9% 1,400 0.9%
Hardo|SROLRLHE2Y 7,125 0.1% 7,125 0.1% 0 0.0%
SHE=EAEEO T 10,000 02% 10,000 0.2% 0 0.0%
HaEHoE 7| M (ES HAE|Y) 25,500 0.4% 30,000 0.5% A4,500] A15.0%
HAEXRI S A 2] 10,000 0.2% 10,000 0.2% 0 0.0%
X SiAtz| stz E 38,250 0.7% 45,000 0.8% A6750]  A15.0%
Had FHAH o5 29,750 0.5% 27,000 0.5% 2,750 10.2%
&o7|redat X 30,600 0.5% 36,000 0.6% 25,400 A150%
HAHES K| E Xl 3| 11,475 0.2% 13,500 0.2% A2,025 A150%
Haden & o2NE 100,695 18% 110,700 2.0% A 10,005 £9.0%
a4 & MY 0 0.0% 10,000 02% A10,000] A100.0%
HAEXYBRE 29 20,655 0.4% 24,300 0.4% 3,645 A15.0%
Had 2210 EUE Y 100,000 1.7% 0 100,000 Al
SHHEYAH RS DR E AL 0 0.0% 30,000 0.5% A30,000 A100.0%
HFad FHUF 29 57,400 1.0% 180,000 3.2% A122,600 A68.1%
HAadHzs oHERY 55,000 1.0% 50,000 0.9% 5,000 10.0%
XAtz Holz 2R E (1] H) 20,000 03% 20,000 0.4% 0 0.0%
T ARALY 240 0.0% 33,440 0.6% A33,200 A99.3%
HAEH 2o ME 404,884 7.1% 452,784 8.0% A47,900 A106%
HAEYESIH 2@ eh 155,862 27% 154,552 2.7% 1,310 0.8%
HESHE AXt=E x| eh 26,400 0.5% 26,400 0.5% 0 0.0%
A DO R A F (% ohy 0 0.0% 300 0.0% 2300l A100.0%
Fop7t=dus AoF(Heh 0 0.0% 15,000 0.3% A15,000] A100.0%
T RFAL (H 2h 20,000 0.3% 38,000 0.7% A18,000]  A474%
MUK ZXLE I E#H 3,000 0.1% 0 0.0% 3,000 At
H2UHESIE 2Y(24) 155,862 2.7% 154,552 2.7% 1,310 0.8%
HELHE AR X H(BY) 23,760 0.4% 23,760 0.4% 0 0.0%
ADORX L F(Z ) 0 0.0% 600 0.0% A600|  A100.0%
SHHESE 7| s2Z(EYD) 0 0.0% 5,000 0.1% 25,000 A100.0%
FAXALE (B H) 20,000 0.3% 34,620 0.6% A14,620] A422%
gHeta 7|Ef 230,247 4.0% 132,000 23% 98,247 74.4%
St = 230,247 4.0% 132,000 23% 98,247 74.4%
[AreiH| oy 230,247 4.0% 132,000 2.3% 98,247 74.4%
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] 5735.303] 5649377 85.926
= 1,226,695 1,290,000 £63,305
=H| 901,093 939,498 238,405
==l 2,549,854 2,444,295 105,559
A 0 0 0
J13 10,000 40,000 30,000
Bl 127,247 0 127,247
JIE} 0 115,000 A115,000
293} 51,940 123,760 71,820
ey 0 120,000 A120,000
Ol R4=2l 4,380 5,696 21,316
iy 230,247 0 230,247
o83 46,830 132,000 285,170
2l0i2 587,017 439,128 147,889
EEES) 3.127.258] 8,048,107 70,146
3,127,253 2,968,014 159,239
1,206,695 1,261,000 54,305
0 0 0
Aoz 518,227 378,731 139,496
bE 0 0 0
=t 433,524 415,398 18,126
= 968.808 912,885 55.923
2,773,248 2,538,078 234,170
= 924,450
iRy 203 518,227
et 411,674
=] 918,838
o2y 2,773.248 2,539,078 234,170
712 TOHY| o Braiall| 2,845,008 913,146 1,931.862
712-101 S0 (AF2X) 353,254 248,269 104,985 & A 353,254
353,254 248,269 C3gFye JI=s 353,254
cagy 6,499,000 8 x 1ol x 12§ = 77,988
» AE 4,161,000 & X 1 ol X 12 8 = 49,932
cu3 2,968,000 8 x 2 o x 12 o8 = 71,292
» B3 2,098,640 & X 6 @l X 12 8 = 151,102
O 3N 333,333,333 & X 0.9 % = 3,000
712-101 20(FAEIHY) 215,684 169,398 46,286] © A 215,684
=4l 107,842 84,699 [OF=1{v] 215,684
T 107,842 84,699 ~ ST 3,178,960 & X 4 el X 12 8 = 152,590
vge 2548750 ®  x 2 o % 12 8 = 61,170
O ASEHYA 213,760,000 & X 0.9 % = 1,924
712-101 201 (M E=X)) 1 268.100 240,688 27.412| 8t 3 - 268.100
=4 268,100 240,688 [OF=1v] 268,100
- HEE 43485008 x 1w x 12 8 = 52,182
g 37050002  x 1w X 12 8 = 44,460
JE 20335708  « 6 o x 12 8 = 169,058
oeoaxzY 265,700,000 x 0.9 % = 2,400
712-101 Soi(st@y) 113,432 105,804 7.628] & 3 - - 113.432
e 70,402 74,063 czo 118,432
=l 34,030 31,741 * gl 2,342,080 & X 4 ol X 12 8 = 112,420
ASEFY 112,420,000 & X 0.9 % = 1,012
712-101 SOHESTS) 321610 292,141  o04e9| B WM - 321,610
3H| 80,403 87,642 C #stUsddH JIga 321,610
=] 241,208 204,499 * e E 4,348,500 & X 1 el X 12 a8 52,182
« g% 2,661,110 & 3 ol X 12 8 = 95,800
JEs 23,716,390 & 6 o X 12 8 = 170,758
O S3XxFY 318,740,000 & X 0.9 % = 2,870




O 83

Ol &r s 20216
w2 |za| el Bas = ol oy oy are =2 235 SIE
712-102 A4+ (UEALY) ~ 33,456 171,828 2138372 B A 33,456
o 33,456 171,828 O ZYFY (AU, IIE+E 5) 33,456
= Al2tel 221,833 & X 8 el X 12 El 31,296
EPE==1 60,000 & X 3 ed] X 12 8 2,160
712-102 M4+ SH(EAHHEHY) 30,056 36,972 £6,916( 8 3 30,056
24| 15,028 18,486 C H=¢ 417,444 & X 6 ¢ X 12 8 30,056
bl 15,028 18,486
712-102 &Y (ALSX) 41,130 17,142 23,988 & A B ) 41,130
TH| 41,130 17,142 O H+g 428,437 & X 8 ol X 12 = 41,130
712-102 M+ (st mst) 16,498 11,546 4,952 B A o 16,498
= 11,549 8,082 O H+g 343,708 8 x 4 o X 12 8 16.498
&l 4,949 3,464
712-102 N+ SH@RSES) 52,100 32,441 19,659 ~ 52,100
o =l 13,025 9,732 O #suE NAY 434,167/ x 10 e x 12 8 52,100
=] 39,075 22,709
712-104 2V HLIZNE2L R ERLY) 222,220 251,628| 229,408 - 222,220
= 222,220 251,628 - [ ors souz vmseg
» HAUSHR 842,160 &  x 2 o X 2 8 20,212
* 7S DESHEMGA 568,330 & X 2 o X 12 8 13,640
* O} 2HY8I X = A} 981,250 & b 3 o X 12 a8 35,325
«OICIOIESEHSMSA 300416 2 x 2 o X 2 8 7.210
* PTSDE & At Al 249,170 & X 1 el X 12 = 2,990
vo2us ®Y 230,583 8 x 2 o X 12 @ 5,534
« 1388 BIALE AL 813,830 8  x 2 o x 12 8 19,532
« HOIH AN SBME 1,003.270 & x 5 o x 12 9 60,196
«SHEAHSSBIME 959,680 ®  x 5 9 x 12 9 57,581
712-106 ERSoi(AY) 36,200 35,342 8s8| & A - ) 36,200
=0l 36,200 35,342 O ZYFY EXHYSB E82 285,000 & X 0 ¢ b 12 8 34,200
O ENHYS 252 593 2,000,000 8 x 1A 2,000
712-106 EIXSO(HAHITY) 2,680 18,144 A15,464| ® 3 - 2,680
24| 1,340 EEENEEEE 223333 R 6 o X 2 2,680
=H| 1,340
712-106 EIX S0/ (M=) o 26.806| 25417 1389|® M - 26.806
Tyl 26,806 25,417 C 2E20 ¥ 593 279,230 & X 8 ol x 12 a8 26,806
712-106 EZ20i(2 @) N 11,343 12,143 £800| B 3 o B - 11,343
3! 7,940 8,500 CE330 ¥ 53 236,312 & X 4 ol X 12 a8 11,343
=] 3,403 3,643
712-106 EXS0HBSES) 32,436 34,515 a2,079| B 3 32,436
=1l 24,327 10,355 O #Stsdy 2¢ 270,300 & x 10 @ X 12 = 32,436
Zdl 8,109 24,160
712-201-1 ¥ERL2(ZS) 59,690 39,710 19.980| & i - 59,690
=0l 59,690 39,710 CEEEED 497.416 8 x 10 o X 12 8 59,690
712-201-1 BESLD(FAHEY) 25,500 23,950 R o 25,500
=4l 12,750 11,975 CHIERES 354,170 & X 6 el X 12 a8 25,500
=b| 12,750 11,975
712-201-1 HEH2LI(YS=X) 31,800 33,550 a1,750( 8 A o B 31,800
=3: ] 31,800 33,550 [Of=-k=10=¢= 331,250 & X 8 ol X 12 8 31,800
712-201-1 HELEI (DY) . 13,500 16,029 22,529 B 3 - - 13,500
=24 9,450 11,220 O HIERES3 281,250 & X 4 ol X 12 a2 13,500
| 4,050 4,809
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=2 |za|ea |l Bas 2= o arey HuE oty = - SES
712-201-1 YHREI(BSES) 38,500 49,703 A11,203 & 3l ) . _ 38,500
=y 28,875 14,911 O #SUSYEH 29 320,833 & x 10 e X 12 g = 38,500
<H| 9,625 34,792
712-201-2 J|E}=R| Z 4| 132,392 122,958 9.434| B - ] 132,392
i o =0l 132,392 122,958 O HUSTAH|(IFIBAI0, HSXVHEN10)
130,000 & X 20 ¢ X 12 a8 = 31,200
C HBZYRLUZH(IIFHA) 500,000 &  x L] x 12 g8 = 6,000
O gel orExA 60,000 &  x 63 ¢l x 2 8 = 45.,360]
O eIIRMH(ZY I A 10, ASTSHE10)
97,850 & x 20 @ X 10 g = 19,570
O SXNZE(IYZ A0, HYSXNE U SSESHE?25)
864,630 & 35 ol x 1 A = 30,262
712-201-2 DI EHERI B MHI(BAEOIHY) 14,331 25,194 210,863 B A - o 14,331
=4l 7,166 12,597 C s2ls4H| 199,042 & x 6 ¢ x 12 8 = 14,331
=] 7.166 12,597
712-201-2 JIEH= 21 2 AU (M E S X)) 29,564 24,960 4,604 B H B ) ) 29,564
=Lt 29,564 24,960 BT 307,958 ¥  x 8 o x 12 g = 29,564
712-201-2 J|EHS 2| 4| (8t D) - 15,227 12,480 2,747| & 3 o o o 15,227
I =T 10,659 8,736 SEDEYT] 317.229 8 x 4 o % 128 = 152t
4,568 3,744
712-201-2 J|EHS 2| S MHI(BSES) o 7,674 31,200 A23,526 B A o o o __1.674
EN] 1,919 9,360 O =24 63,900 8  x 10 @ x 12 I 7.674
=] 5,756 21,840
712-1 HS(YRISY) 80,676 37,042 43,634 S o 80,676
=0t 80,676 37,042 O FYFHY YU
* AEH(1) 4,369,000 & 1o x 100 % = 4,369
« E1Z(2) 3,153,000 & 2 o x 100 % = 6.306
« EI18(6) 2,279,166 & 6 o x 100 % = 13,675
O 4EEX 22 2,847,000 8  x 10 o X 100 % = 28,470
O YSHE 812 2,785,600 & x 10 @ X 100 % = 27,856
712-1 §ASOI2F) 6,562 6,369 193 o S 6,369
6,562 6,369 OJIay 813
« E 6,369,000 & 1o x 100 % = 6.369
712-1 SUS(EAHEY) 0 11,093 A11,003] 8 3 0
712-1 SUS(AE=ET) _ 22,600| 15762  ee38|® M 22,600
=] 22,600 15,762 [oR-hE=] 2,825,000 & g o X 100 % = 22,600
712-1 40 3(stm4) 0 6.929 426,929 0
712-101 S0{(Hel) 139,496 0 139,496 B 2 B 139,496
BV 139,496 0 [eX-EEL-T 139,496,000 & x 1 A = 139,496
712-101 SO{(BAHQIEY) 90,655 90,655 of ® A o 90,655
Bl 90,655 90,655 [oX-=ES-T1 90,655,190 & X 1 4 = 90,655
712-101 SO(AEEX) 134,926 134,926 o & A S 134,926
B[] 134,926 134,926 ASEHY 134,926,350 & x 1 A = 134,926
712-101 S0i(2 W) 57.246| 57,246  « ol o 57,246
2012 57,246 57,246 [eX-EES-T-1 57,246,030 & X 1 4 = 57,246
712-101 S01(ZSTE) 95904 95,904 o ®x 95,904
2012 95,904 95,904 e EESI 95,903,430 & x 1 A = 95,904
341,735 379,356 37,621
ey 269,975
24| 21,850
=] 49,910
IEEEEICED) 269,975 307.854 A37.879
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we |za|en ) L 2= ol ke ol ko 2 aElE
711 BOHHIQF et 269.975 307,854 37,879
711-202 OfH| ) B 14,670 9,780 4,890 ® 2 ) 14,670
Zel 14,670 9,780 O =uioibl
»AYFHY 1,630,000 & x 9 o o 14,670
711-203 2282 % AlAl 15,480 15,480 of ® A - ) 15,480
& 15,480 15.480 O 2Es usly 40,000 & X 12 a = 480
O Hst=(RIHURR) 1,250,000 & X 12 8 = 15.000
711-204 =SB 2,160 2,160 of ® A ) ] ) 2,160
Eel 2.160 2,160 O +£23, UYHI(SRTY 5) 180,000 & X 12 8 = 2,160
711-206 22| 14,336 20,400 286,064 B K B B N 14,336
14,336 20,400 O Yol 2YEs 1,194,666 & X 12 g = 14,336
711-208 S A Q144H| a 7.260 11,260 24,000 B H o - o - . 7.260
: 7.260 11,260 O eI4jbl 300,000 & M 12 8 = 3,600
O Fordge 7= 30,000 & X 12 8 = 360
O EEEEM M 3,300,000 & x 1 & = 3,300
711209 KB o 51,400 43,400 8,000| & 3l B ) B ) 51,400
ol 51,400 43,400 [O)-1p =3 3,465,000 & X 12 R 41,580
O IS 2,455,000 & X 4 =2J = 9.820
711-210 +E KX/ bl 33,730 53,400 A19,670| B A B o _ . 33,730
=0l 33,730 53,400 O HRIEE &KX 300,000 & x 12 8 = 3,600
O EHOIX |XIZ2/| 1,157,500 & X 4 =BI = 4,630
O HXZW |22t 6,250,000 & X 4 EBI = 25,000
C A2 SZEH QE2I0 S 500,000 & X 1 A = 500
711-211 IYKXY) R 9,000 16,100 a7.100( 8 X B - B 8,000
ol 9,000 16,100 O MYRE 200,000 ¥ x 2 o x 12 E] 4,800
O N&E2 E¥E % T8 125,000 ®  x 2 o x 4 BI = 1,000
O MYyEY L #2081 S 275,000 & x 2 o x 4 BI = 2,200
O AR 100,000 8 x 2 o X 5 8 = 1.000
711-212 BEE 7500 7,500 of ® X ) - ) 7,500
el 7,500 7,500 orgz
« ISH2) 1,650,000 &  x 2 o x 1 g = 3,300
« S 2,050,000 & x 1 g = 2,050
 HEEE 2,150,000 & X 1 0 = 2,150
711-213 N2+48 54,449 61,754 7,305 8 A ) o 54,449
=0 54,449 61,754 O SIHIZA X KRR 44 5,500,000 & X 1 4 5,500
O 24 Y BA 22 5,000,000 & X 1 3 = 5,000
O eFM &4 2,000,000 & x 1 3 = 2,000
O 2l & JIE 24 3,000,000 & x 12 8 = 36,000
O =2X=2H| 300,000 & X 12 EI 3,600
O OIAKSIBBHIB 462,250 ® x 4 s = 1,849
QJIEXIS++ 500,000 ¥ X 1 Al = 500
711-214 P2FTH| 18,480 18,480 of & A - 18,480
18.480 18,480 EEET ] -
g2y EA| 360,000 & x 12 8 = 4,320
« | 2N B Y RETH| 1,080,000 & X 12 g = 12,960
* 2HAB(BYF A 100,000 & X 12 g = 1,200
711-215-01 RIS 2Y| 5,440 5.440 o] & A 5,440
ol 5,440 5,440 O HRIME2H| 80,000 & X 68 Yy = 5,440
711-215-02 2 A 2| 2,100 2,100 of o A ) 2,100
& 2,100 2.100 O ZFYHBUBHALH| 175,000 & X 12 8 = 2,100
Ti-et6msER 5000 7.000 £2,000] & 3 . _ 5,000
5,000 7,000 O XRAYUED2DS 260,000 & X 10 I 2,600
OZYFBpAS 300,000 8 x 8 ol x 1 g = 2,400
711-217 32/ 2| 11,200 13,200 2,000 B H 11,200
11,200 13,200 O slo@4 % A2 100,000 8 x 8 ol x 12 s = 9,600
O 3I9HI(CID S) 400,000 & x 4 =3 = 1,600
711-405-01 XI&H# SH| 17,770 10,400 7370 &N 3 i 17,770
=0 17,770 10,400 O MRBEE 1,500,000 &  x x 4 o = 6,000
O ARE 13 2,000,000 & x x 4 & = 8,000
O B#IFYEETAY 3,770,000 8 x x 1 & = 3,770
B2 (FAHSBETME]) 37.880 37,622 258
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s2 |za| o NS Has 2z ol avey EH S0 s 2 15-S{ES
712 BHOHYISH 2IPHR2IHI (200 26l) 37.880 37,622 258

712-201 S2/F MY (FAHQEY) - 2,640 1,440 1,200 & A - . ) _ ] 2,640
EL] 1,320 720 O Mzl=E2e2 S| 120,000 8 x 2y x 11 8 = 2,640

=] 1,320 720
712-202 OBl (& =XI) 6.400 10,000 A3,600| B 3 B i - ) 6.400
=X} 6.400 10.000 O SWH0iHI 40,000 & x 16 % x 10 8 = 6.400
712-203 TZLS ¥ HA(MHEI) 1,000 1.000 o & 3 _ 1.000
=4l 1,000 1,000 [oR-EL! 1,000,000 & x 18l = 1.000
712-203 323 ¥ MA(2nH) 1,900 600 1,300 8 A ) ) — 1,800
2l 1,330 420 STRESYLAA(2H4E) 1,800,000 & x 1Al = 1,800

=t 570 180
712-204 SR H|(BI ) - 7.000] 7,000 o & 3 - ~ ) 7,000
- =y 4,900 4,900 O ®IIZ(1248) 7,000,000 & x 104 = 7.000

=] 2.100 2,100
712-206 22 BH| (A 2=X) 1,000 0 1,000{ B 3 N _ _ 1,000
=t1] 1.000 0 O AZEH| 100,000 & x 10 ® = 1.000
712-206 A2 EH|(stm%) 2,410 3,585 a1,175| 8 A o - ) _ ) 2,410
) Ex 1,687 2,510 0 4e=E 482,000 & x 5 3 = 2,410

=] 723 1.076
712-208 A Q144 H| (AR = X)) 2,000 0 2,000 B A - 2,000
=t 2,000 0 O =A QI 2,000
* 2PN MR 10,000 ® x 100 & = 1,000
«2EYW MR 1,000 & x 1,000 ¥ = 1,000
712-210 £ E QX HI (A EHSX) - 1,000 0 1,000 & il - o . ) 1,000
sy 1,000 0 O £48XH| 100,000 ® x 10 8 = 1,000
712-210 = ST Bl (2 D) ) 330 70[ e 3 - _ 500
=1 350 231 O +dKXIbl 250,000 ¥ x 2 3 = 500

=] 150 99
712-212 BES(HAHOIAY) 40 30 10 8 H o o ) 40
=1 20 15 O MIERQN HHBAEEE 20,000 & X 2 g = 40

=] 20 15
712-212 28 2(A W) 800 350 450| & 3l - - B 800
=24l 560 245 O =2e=2(1248) 800,000 & x 1 4 = 800

=] 240 105
712-213 AS4++S(2mH) 990 990 ol eAH - o 990
=11 693 693 O XB+22(1248) 990,000 & x 1A = 990

=TH 297 297
712-214 YR FTH|(MS=XI) 2,400 2,000 400| & Al ~ _ ~ 2,400
=1 2,400 2,000 O ABH2ETY| 200,000 ¥ x 12 8 = 2,400
712-214 P2 EEHI(2t D H) 1,600 2,000 2400 ® 3l o - - 1,600
=l 1,120 1,400 O NBR=EIH|(120HS) 1,600,000 & x 14 = 1,600

i 480 600
712-215 2 A S RH(AE=T) 4,200 3,200 1,000 ® 3 o R 4.200
=] 4,200 3,200 O RA2gg2FT| 350,000 & X 12 8 = 4,200
712-215 2N 20| (2 &) 2,000 2,000 ol & A o B 2,000
S 1,400 1,400 O RHSAYRTTHI(120H]) 2,000,000 & x 14 = 2,000

=] 600 600
712-405-01 KH&HH SHI(A RS XI) 0 3,007 A3,007| & 3 _ 0
=H| 0 3,097 O MUS(EBH S) o - 3,097,000 & = 23,097

LU2Y(FLHSSTEHEH) 33,880 33,880 0

712-214 Z2E Y| 1,500 1,500 of & 3 ) - - . 1,500
24| 375 375 O ABgREaY| 1,500,000 X 1 4 = 1,500

=] 1.125 1,125
711-215 B A 2| 3,000 3,000 of ® - - - 3,000
= 750 750 O RAeYYREa| 3,000,000&! x 1 & = 3,000

SH 2,250 2,250
711-203 BBR2 ¥ HA 500 500 of & 3 - - o 500
2| 125 125 O ®=ME eosltl 500,000 X 1 4 = 500

=1t 375 a75
711-202 Oft| 18,000 18,000 of ® A - 18,000
=1 4,500 4,500 O 2Woib 18,000,000 x 1 & = 18,000

=t 13,500 13,500
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OIaHrs 20216
22 |=a| o ﬂz‘ P 2= ol ety HE o sz ITSJES
711-216 A WSH| 4,200 4,200 o| B A -~ - 4,200
2| 1,050 1,050 C =angyl 4,200,0008! X 1 & = 4,200
=] 3.150 3,150
711-206 A2 EH| ) ) 2,380 2,380 ol & A ) B i B _ . 2,380
Bl 595 595 O MR8 228 2,380,0008! x 1 A = 2,380
=] 1.785 1,785
711-207 TI=HI 1,300 1,300 o] & A - _ 1.300
) =) 325 325 om=s 1,300,0008! x 1 & = 1,300
= 975 975
711-405-01 Xtal3 SH - 3,000 3,000 o & A ) - 3,000
EM 750 750 O Reta =t 3,000,0008! X 1 A = 3,000
=] 2,250 2,250
bl 12,270 40,000 227,730
ol 81 12,270 40,000 227,730
) 12,270 40,000 of o A - ] ] B B 12,270
el 12,270 40,000 O SOIEE XISl o1y
» SES0IFA LI 12,270,000 & x 1 ol = 12,270
FIFBY Aleit)] 140,000 80,093 59,907
; 140,000 80,093 59,907
20,000 26,000 £8,000
68,790 45,397 23,393
46,830 0 46,830
4,380 5,696 A1.316
2TV MY 115,000 80,093 34,907
201 SHLCHAEZBAWBA (R BAKYS HUES3|) 0 22,000 A22,000
202 ZRAMT (FAYE) LY 15,000 17,000 22,000 15,000
712-213 242 15,000 17,000 a2,000) BB o - 15,000
&el 15,000 17,000 [eR=E=5 15,000,000 & x 1 A = 15,000
203 UL YLD 3| 8,000 25,000 A17.000
712-202 OfH| 2,000 3,000  a1,000] e B - o 2,000
o2 2,000 3,000 O SLHoiHl 2,000,000 & x 1 & = 2,000
712-213 NS4$28 0 2,000 22,000 BH o - 0
BICE] 0 2,000 C XZ22E o x 1 A = 0
712-218 HAHS 2| 6.000 20,000 £14,000( 83 - 6,000
=0 0 2,000 O gAERH 6,000
03 6,000 18,000 « AL Y AG 2,000,000 & x 1 A = 2,000
« 20U, NS, BL0H 1,000,000 & M 1 & = 1,000
« 2AMHI, EBX 22 BEH| 2,000,000 & x 1 A = 2,000
« 8B QU OUR, AAEE 7Y 1,000,000 & x 1 o = 1,000
204 SEEAET TR 24,500 10,000 14,500
|712-2020i80 | 2,000 0 2,000| &% - - B 2,000
ol 2,000 0 O 3ol 2,000,000 & X 1 & = 2,000
712-218 HAIE2H| 22,500 10,000 12,500( &M - - 22,500
& 2,000 0 O Az 22,500
02 16,120 10,397 » HAMHE R AY 11,000,000 & x 1 P 11,000
0IXt42 4,380 5,696 « Z0F, XIS, BLURE 4,500,000 & x 1 & = 4,500
olgz 0 0 » ZAHI, EEX 22 L 2SH) 3,000,000 & x 1 4 = 3,000
«IEE Y OR, ANYEE 7 2,000,000 & x 1 & = 2,000
« YA OHHIS 2,000,000 & x 1 & = 2,000
205 SLEAEWALIIAIY 4,000 0 4,000
712-218 AIS 2| 4,000 0 4,000( B8 - - 4,000
Q013 4,000 0 O gAY 4,000
+ 2T Y HA 500,000 & x 1 A = 500
* SAQIAHI 3,500,000 & x 1 A = 3,500
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O SFrs 20218
=2 |z aw | Bas 2z ol e TS0l ael 52 -3k

206 QIAAY 4,000 0 4,000
712-218 HALS 2H| ) B 2,000 - 0 2,000 B _ _ 2,000
) 2013 2,000 0 O #AIEERH| 2,000
AL U AH 1,000,000 & x 1 N = 1,000
* Pl4y Q! &i00 H= 300,000 & X 1 Al = 300
+J1EE U oas Y 700,000 & X 1 L = 700
712-220 522 H| - 1,000 0 1,000 B 1,000
2012 1,000 0 O HAIS2H| 1,000,000 & X 1 &4 = 1,000
712-208 SA Q1448 - 300 0 _300| A ) ) ~ 300
2012 300 0 O SAPI44bI 300,000 x 1 A = 300
712-206 A2 B ] 200 0 200] B3l i i ~ . 200
03 200 0 O A2EY| 200,000 & x 1 & = 200
712-202 0ib| 500 0 500| B 500
_ 203 500 0 O ot 500,000 & " 1 A = 500

207 HAHZB Al - 2SS 3,500 0 3,500
712-218 YAIZ2H| - 2,500 0 2.500{ Bl - - _ 3,500
o3 2,500 0 O gAE=H 2,500
« HAGE Y AN 1,000,000 & X 1 & = 1,000
L0 R 500,000 & x 1 A = 500
+JIEE Y ONE ANEE 79 1,000,000 & . X 1 i = 1,000
712-202 04 H| - 1,000 0 1,000 Bt B . ) 1,000
- 0z 1,000 0 ooyl 1,000,000 & x 1 A = 1,000

208 XIHALSI0) D118l HAEQIHAI 4,000 0 4,000
712-218 HAIS2H| 2,500 0 2,500| 2,500
BIGE 2,500 0 O gArE=2H 2,500
« HAMNZ W AG 1,000,000 & x 1 A = 1,000
PR -E -1 R 500,000 & X 1 4 = 500
*JIEE Y OUE, AMEE 7 1,000,000 & X 1 4 = 1,000
712-202 0fHl - 1,500 0 1500 BH - o B 1,500
2012 1,500 0 O ol 1,500,000 & x 1 & = 1.500

209 B EE 25,000 0 25,000
712-218 BALS 24| 25,000 0 25,000| B - ] ) B 25,000
0i3 25,000 0 O #AS 2| 25,000
« SHOIX KB 20,000,000 & X 1 4 = 20,000
«E2SE MR 4,500,000 & x 1 & = 4,500
« YA BYE 018 500,000 & x 1 A = 500

210 SHLEYAHT XIE 6.000 0 6.000
712-218ABE=HlL 5,000 0 5,000( B3l o o o - 6,000
BE] 3,170 0 O #AIS2H| 5,000
VEE] 1,830 * EAHS U A 1,000,000 & x 1 A = 1,000
«ESY QU YUSH| 3,000,000 & x 1 & = 3,000
JIEE YO, ANASE 7Y 1,000,000 & X 1 & = 1,000
712-202 O] - 1,000 0 1,000| 3 - ) ) 1,000
20132 1,000 0 O oibl 1,000,000 & x 1 4 = 1,000

211 A GOIE BYE 2% 2,000 0 2,000
712-218 BAHS 2H| 2,000 0 2,000 BH ) ~ 2,000
ot 1,000 0 O gAERY 2,000,000 & X 1 & = 2,000

olsiza 1,000

212 S3ECEHAE ZY2Y 3,000 0 3.000
712-218 HAHS 2| 3,000 0 _3,000| X o I . 3.000
WEE] 3,000 0 O #AHZ2HI 3,000
« 2 NN 28 1,000,000 & X 1 a4 = 1,000
« 28 HEH 2,000,000 & X 1 & = 2,000

213 423HHE SAK 2B 23S 10,000 0 10,000
712-218 HAIS | 8,000 0 9,000| BIH - - - 9,000
WEE 8,000 0 O HAIE=H| 9,000
« 2Ey| 5,000,000 & x 1 & = 5,000
« LAY U SYH|(RBE, B2 2,000,000 & x 1 | = 2,000
»IIEE o OIE, AIMEE 2Y 2,000,000 & x 1 A& = 2,000
712-202 OfH| N 1,000 0 1,000 22 o . 1,000
L 62 1,000 0 O ol 1,000,000 & X 1 A= 1,000
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se |za|ow|d VL g ol ket FIEI e =2 kS
214 55 HAE 17 6,000 0 6.000
712-218 HAS 2| 6.000 0 6.000| B B 6,000
NEE] 6,000 0 O #AIE=2Y 6,000
« slo 2| 1,000,000 & x 1 & = 1,000
« pITTREH| 5,000,000 & x 1 A = 5,000
212 FTIILE HUFAY 0 6.093 26,093
C oD W HAE $010i X® 15,000 0 15,000
© 2D % HAW $80(8 N 15,000 0 15,000
712 BHOKHISH A BI2I21HI (200 ZHI) 15,000 0 15.000
712-218 #AI E2H]| ] 15,000 0 15,000| ® A B - - o _ - 15,000
HEE 15,000 0 O gAE=H| 15,000,000 & x 1A = 15,000
0
ST FAE HAASEAL 10,000 0 10,000
SIMEAL HRAQYZBA 10,000 0 10,000
712 BHORHI S & PHRHRIHI (200 ZHI) 10,000 0 10.000
712-218 YAIE2H 10,000 0 10,000| ® A N 10.000
083 10,000 O #AIZEH 10,000
«gze R : 800,000 & x 79 = 5,600
«muE 400,000 & x 79 = 2,800
« A0S MM 1,600,000 & x 1A = 1,600
FAHNSETGE A 1.151.829 1.216.421 264,502
A% 1,151,829 1,201,957 £50,128
o 0 0 0
LEES 0 0 0
mE=2] 0 100,000 £100,000
Il 107,247 106,100 1,147
> 8,700 20,700 212,000
=2y 243,225 262,800 219,574
=) 792,657 712,358 80,299
FAUPIHSHEAUS BRI 7H)IS L 2 118.159 121,539 43,380
XAASIOIEHY 29 8.520 6.000 2,520
XHASEY 29 8,520 6.000 2,520
712 BHOKHI9H 2/PHEHRIHI(200 ZHI) 8.520 6.000 2,520
712-202 OfH| 1,200 0 ~1,200] e 3 ] ] 1,200
=yl 600 0 O =2WKoitl 40,000 8 x 59 x 6 3l = 1,200
=) 600 0
712-218 MAIS 2| - 1,600 ol 1600 & 3 o 1,600
=t 800 0 O 3AHRIEY 75 U 29 1,600
=¥ 800 0 « AE0IBE 500,000 & x 2 3l = 1,000
« EYH|(BE, B30, O S) 600,000 & x 1A = 600
712-220 5|91 2| 5,520 6,000 nago| B S o 5,520
=i 2,760 3,000 PrECEEEE] 4,200
=t 2,760 3,000 « MRS 39 +Y 100,000 ®  x 10 % x 4 3 = 4,000
« O Y 2R 2,500 8 x 20 g x 4 3 = 200
oxi2slgl 1,320
« 22y 200,000 8 x 2 g x 3 3l = 1,200
« OB Y 23 40,000 & x 3 3l = 120
712-301 243 200 0 200 ® A o ,_ 200
=1 100 0 ePIE=E! 200,000 & x 1A = 200
H 100 0
A-BHE X2 5,800 9.500 23,700
A 2HEE X828t 5,800 9,500 23,700
712 BHOKHIS 28 RH2]HI (200 Z Y1) 5,800 9.500 23,700
712-2020i81 | age2| 4010 s2,218) 8 7 - i _ 1792
2| 896 2,005 O 2ol 56,000 8  x 2 g x 16 &l = 1,792
=71 896 2,005
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OIS 20216
w2 |z e | PR 2= oferey R =2 NESES
712-218 A 2H| 3,510 3,950 ad440| & A _ . 3,510
&L 1,755 1,975 Oduy U HEEA 510
=T} 1,755 1,975 » AH (27 8) 34,000 & x 15 8l = 510
O liFe 22 NJ(XaXis 2 Hel2H) 3,000
= 2AHI(12/7A12D) 970,000 ¥ X 19 X 2 ¢ = 1,940
» 2 8,000 & X 60 A = 480
« TgHI (4, O, 27 S) 290,000 & X 2 g = 580
712-220 8|2/ 2H| . 498 1,540 A1,042| B 3 - ) ) ) 498
B 249 770 O 2 Xt 52 498
=10] 249 770 *AlE0l82 300,000 & X 13 = 300
ZHY (BT 5) 198,000 X 1 8 = 198
AUSTX U LAESA 2Y 98,839 97,339 1.500
AUSTE Y AESA 2 98,839 97,339 1,500
712 THOHHI 2 EHR2lHI(100 PI2BI) 84,450 83,040 1.410
712-104 R 2R 84,450 83,040 1410 B ) 84,450
=1 42,225 41,520 O ORI BIXIT A I20HI (1291 8) 28,150,000 & X 39y & 84,450
=] 42,225 41,520
712 BHORH| ©F S BHRHEIHI(200 ZHI) 14,389 14,299 90
712-202 O1H| 660 900 a240| & A - B ) 660
=y Y 450 FETTT] 10,0008  x 3 x 22 3 = 660
cHl 330 450
712-203 ZZR3 % HA 1,360 960 400| & Al - - ) B 1,360
=1 680 480 OsHE U HE 1,360
=31] 680 480 + ®3 Y OIEY AIRE 80,000 & x 12 8 & 960
* AISIA X #AWE2LS 200,000 & X 2 3l £ 400
712-204 = Z B 2| 1,200 960 240( © A ) - ) - B 1,200
2| 600 480 O SZBI(&II, tA) 100,000 & x 12 8 = 1,200
=] 600 480
712-206 £23H| 1,217 660 557| © A - . ] 1217
2l 608.5 330 OCUSXH X 2YSE 1,217
=t 608.5 330 » ASXIRH| 100,000 & x 8 3l = 800
*UNEEL PYRE 139,000 & X 3 3l = 417
712-209 SR - 6,372 7,560 a1,188] B H - B - B 6.372
L] 3,186 3,780 ognz 531,000 & x 12 8 = 6.372
=l 3,186 3.780
712-211 AF KXY 340 800|  ade0| B - - 340
Bl 170 400 O B8N & ol 85,000 & x 4 3l = 340
=] 170 400
712-212 28 600 999 A399) B A N . 600
34! 300 499.5 O 2EE (3, IS 300,000 & x 2 3l = 600
=] 300 499.5
712-213 NS4+8 2,640 960 1,680 B H ) o ~ 2,640
EX 1,320 480 O H40| R YA $48 220,000 & x 12 8 = 2,640
=H| 1,320 480
712-218 HALS 2H| 0 500 AS500 B H I ] ]
=) 0 250 O MALE2HI og - 500,000 & = A500
=] 0 250
1388F A X REH 5,000 8,700 A3,700
13883 A HXIRIEH 5,000 8,700 A3,700
712 BHORYI 9 2 EH22]6](200 ZBI) 5,000 8,700 A3,700
712-202 OiH| ) 500 1,250 a750| 8 A o - ) 500
2| 250 625 O 2uoitl 50,000 & X 10 9 = 500
=H| 250 625
712-218 YA 2H| 2,000 4,850 £2,850 B A - - - 2,000
2| 1,000 2,425 oL EE] 2,000
[=H 1,000 2,425 » Al 310,000 & x 19 = 310
« e 290,000 & x 13l = 290
« MBS 20,000 & X 50 = 1,000
» @20 O S 8,000 & X 50 o = 400
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s2 |za| e NS By= Iz ol arel S0 are =2 SEdIE
712-220 3|2/ 2H| i 2,500 2,600 ato0| 8 A ) . _ _ ] 2,500
=4l 1.250 1,300 O Fysly 2,500
=40] 1,250 1,300 « qapgt 70,000 ¥ x 15 % x 2 3l = 2,100
* 279 0 200,000 & x 2 3 = 400
1178/ DEADHE 29 68.266 67.706 560
1172 DS MDHE 2 68.266 67.706 560
178 RESMDNE 24 68.266 67.706 560
712 THOHEI 9 B2l 68.266 67.706 560
100-104 I HAIZ XS ) 68.266 67,706 _ 560| B 3 ) ] . ) 68,266
2| 68,266 67,706 C RIHR22AILS 68.266
» QIAHI(I1 22, ASRIRES S) 2,824,000 & x 2 9 x 12 8 = 67,776
* JIE QIRHI(H AR HELY S) 20416 ¥ x 2 o x 12 8 = 490
FAUSEIX T2 29 68.960 100.860 £31,900
FAESHIX D202 2 68.960 100.860 231,900
sl 59,376 84,123 224,747
712 TOHHI 9 LEH22I6I(100 OI1HI) 50,376 84,123 224,747
712-104 S\ HA2 224 | 59,376 84,123 £24,747| B B B - 59,376
=t 29,688 42,062 ostsl 2,294,000 8 x 2 g x 12 8 = 55,056
<l 29,688 42,062 OAIIE #H| 180,000 & x 2 9 x 12 8 = 4,320
L 5.984 13,137 A7.153
712 TOHHI 9 2 BHRI2IHI (200 ZHI) 5,984 13,137 A7.153
712-202 Ofb| B 900 3.600 A2,700( B3 ) ) ) ) 900
=l 450 1,800 O SotHl 45,000 ¥ x 2 g9 X 10 3l = 900
=] 450 1,800
712-206 A2EH| ] 484 2,559 22,075 B3 ) - ] ) 484
2wl 242 1,280 OCS87 %228 242,000 & x 2 3l = 484
=] 242 1,280
712-216 DS EAY 600 900 2300| B __600
=l 300 450 eX-EX Eamt 300,000 & X 29 = 600
=H| 300 450
712-218 MAISEH - 5000 6,078 A5,578| BIH - ) N i 500
=l 250 3,039 ose 5,000 & x 100 H = 500
=53] 250 3,039 *BUEE U
712-220 32/ 2H| 3,500 0 3,500 B - - 3,500
2l 1,750 0 O slo 2| 3,500
=t 1,750 0 « 2GR 8 420,000 & x 18 = 420
« ®xl 89 1,000,000 & x 18 = 1,000
« B} 59 2,080,000 8 x 1 8l = 2,080
Ay a9 3,600 3.600 0
712 BRI 2EHRIZIBI(100 RIZAYI) 3,600 3,600 0
712-104 RIHA22XE S ~1.800| 1,800 of B3l o o . 1.800
24| 900 900 Caegsy 150,000 & x 19 X 12 8 = 1,800
=] 900 900
712-218 YALS 24| 1,800 1,800 o] BA - S 1,800
=] 900 900 Csy 2y 1,800
| 900 900 «AME 2Y 50,000 & X 15 0|2 = 750
* B} 8|9 1,050,000 & x 18l = 1,050
Stm g HAW AR 66.180 70,180 24,000
8D % HAE KR 66.180 70,180 A4,000
AL-2HE XISXIR23 4,400 9,300 £4,900
712 TORHI 9 LeH22|HI (200 2 1) 4,400 9,300 £4,900
712-202 048] 0 1,800 51,800 8 3 - o _ _ 0
=1 0 1,260 O 3uoib] 0 - 1,800,000 & = 21,800
=] 0 540
- 3,800 7.500( A3,700| 8 i ) B - B 3,800
21| 2,660 5,250 O #AE2H| 3,800
[=23] 1,140 2,250 e LAY 800,000 ® X 14 = 800
*NEX B 1,500,000 £ X 2 3 = 3,000
712-220 3|9j2Hl 600 0 600| B B ) B - ] ) 600
=l 420 0 O a8y 300,000 & x 2 3 = 600
<H| 180 0
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w2 |aa|ew| i3 Bys g dae | ®USolaY B2 aEdIE
RIS X RIH et 200 0 200
712 TOHH| 9 2EHR2|H] (200 Z 1) 200 0 200
712-220 3ol 2| 200 0 200| & 3 B B i ) ] ) 200
=24 140 0 O slo|2gH| 200
=] 60 0 OO Y ARE 200,000 ¥ x 14 = 200
oW HAH WIS fE 8% 6.000 6.210 2210
712 TOHEI 9 21EHRE2IHI(200 ZBI) 6.000 6,210 2210
712-202 O4H) ) o 260 A260| B A B - ) . ] 0
BV 0 182 O 3uoitl o - 260,000 & = 2260
=) 0 78
712-218 AISEH - 6.000 5.950 50| B 2 - ! ) 6,000
=L 4,200 4,165 O #AIS2H| 6,000
=] 1,800 1,785 *E, A2 olp B8 2,000,000 & x 2 3 = 4,000
* 2| B3 HE 1,000 & X 2,000 & = 2,000
BCY YAHG 2 5,000 5.400 A400
712 THOHHI 9 2 BHe2HI(200 2 BI) 5.000 5.400 2400
712-202 Oft B 0 200 _az00| 8 3l - ) . 0
=l 0 140 O =oibl o8 - 200,000 & = A200
=] 0 60
712-218 HAIS 2| B 2,222 5,200 a2,978| B A N . 2,222
=1 1,555 3,640 O #AHE 2| 2,222
=] 667 1.560 « UYH(EF,ARE 5) 50,000 & x 4 3 = 200
. A0 50,000 & x 4 3 = 200
» D27 SY(ME0IEE HAME 911,000 & x 2 3 = 1,822
712-220 312 2| - 2778 0 2,778| B H . i - B - 2,778
=1 1,945 0 O sioleg| 2,778
=] 833 0 21 EH| 25,000 &  x 8 g X 4 3 = 1,800
*ZI | (AH1,0H 5) 244,500 & x 4 3l = 978
Bz me 17,000 18,000 21,000
712 THOHEI 9 2 HH2H2IHI(200 ZHI) 17,000 18,000 21,000
712-202 OiH| o 200 A200] 8 - - o . o 0
24 0 140 O 2uoibl o - 200,000 & = 2200
=] 0 60
712-206 A28 100 200| ato0| B A - B - ) 100
=L 70 140 O A28H| 100,000&! x 18 = 100
=t 30 60
712-208 SA 014 H| 1,100 600 s00| B H - o _ 1.100]
24| 770 420 O SAeIH| 550,000 & x 2 3 = 1,100
S| 330 180
712-218 HAIS 2| 15,800 17,000 A1,2000 B KM - 15,800
EF 11,060 11,900 C gAlz 2| 15,800
=] 4,740 5,100 * (RHAlH A 500,000 & x 10 @ 5,000
* ZAHI(ZE DAl SEEY 160,000 & x 15 8 = 2,400
« MESE X || 500,000 & x 10 8 = 5,000
» HESYASDS 100,000 & x 3 3 = 300
« M YSHI(ZAI, HALR S) 550,000 & x 2 38 = 1,100
* HEEF2 1,000,000 & x 2 3 = 2,000
oD Y EAW T2 XY 7.580 7.270 310
712 BHORY) 9 2'8H22]H] (200 Z 1) 7.580 7.270 310
712-202081 5,700 4,670 1,030] & 3 o ] - _ 5.700
2t 3,990 3,269 O o4t 57,000 &  x 5 9 x 20 3 = 5,700
= 1.710 1.401
712-206 22 EH| 380 0 3g0| 2 K - - ) 380
=) 266 0 O AZEH| 190,000 & x 2 8l = 380
=t 114 0
712-216 DE S| 1,500 1,500 of & A - - 1,500
= 1,050 1,050 O mgs#| 300,000 & x 59 = 1,500
=t 450 450
712-218 HAIE2H| 0 1,100 a1,100] 8 A a o ) - 0
=1 0 770 O AHE =Y o0& - 1,100,000 & = £1,100
=] 0 330
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OI&FIrS 20211
ze | za|es|fs Bas 2= ol et S0l = ESlES
B 8 AW QoA BI 15,000 14,000 1,000
712 THORHI 9 RUBHRER|HI (200 ZB1) 15,000 14,000 1,000
712-202 04| - 0 600 _ n600| & i i 0
2| 0 420 O Suoibl o0& - 600,000 & = AB00
=l 0 180
712-218 HALE 2| 14,400 13,400 1,000 B 2 . ) 14.400
&L 10,080 9,380 O gAIZEH 14,400
=] 4,320 4,020 Y ESHE 750,000 & x 138 = 750
« ZT2IORSY(AML0IBE S) 6,825,000 & x 2 3l = 13,650
712-220 3|2/ 2%H| 600 o 0 600 B A _ B _ _ 600
EN 420 0 OT/FaY 200,000 & x 3 8 = 600
=2t} 180 0
&A1 228 4,000 5,000 41,000
712 TOHYI 9F 2 BH2IHI (200 FHI) 4,000 5,000 21,000
712-218 HAIS 2H| B i 3,400 5,000 1,600 B H - ~ 3,400
2| 2,380 3,500 O #¥AHE2HI 3,400
=l 1,020 1,500 » THH|(B40, A, O S) 1,050,000 & x 104 = 1,050
»AN&0IBE S 200,000 & x 1 3l = 200
« ARG 150,000 & X 2 g = 300
+ ZRE AN 1,850,000 & X 1A = 1,850
712-208 S A QI44b| - 600 0 600 B H - - _ 600
=14 420 0 O ARIE M= 6,000 & x 100 2 = 600
=] 180 0
Bey grx 7.000 0 7,000
712 THOHHI9F 2 BHRRIHI (200 FHI) 7.000 0 7.000
712-218 YAHSEH| 7,000 0 7,000| & 2 - o B . 7,000
E 4,900 0 O BE” #eiX 7,000
=H| 2,100 0 « TYHI(B49 HE, O, AHIS) 1,000,000 & x 14 = 1,000
« X e 2,500,000 & x 2 3 = 5,000
*Z2IR2A(ME0IBE 5) 500,000 & x 2 3l = 1,000
I E] 0 5,000 A5,000
712 TORHI 9 HR2|HI (200 FbI) 0 5,000 5,000
712-202 OjH| 0 160 2160 . B B N - 0
0 112 O oftl o - 160,000 & = A160
0 48
712-218 A 2| B 0 4,840 a4,840| B W - - 0
=l 0 3,388 O #AS 2| os! - 4,840,000 & = 24,840
=H| 0 1,452
HAH QIEU-ADIEE NOIE MSAEAL bR 70.148 69.536 612
HAU QIEYANEE DOE HSMEA HHXI 70,148 69.536 612
712804 2HBHRIZ|BI (1009121 ]) 70,148 69.536 612
712-104 2| H A2 2R S 70148 69,536 612| & 2 B - i B - 70,148
2l 35,074 34,768 C elibl 70,148
=l 35,074 34,768 « 0|23 2,140,080 &  x 2 9 x 12 8 = 51,362
RCEEEE 229420 ¥ x 2 @ x 12 8 = 5,506
By 307,500 & x 2 9 X 12 8 = 7,380
«ARETEs 2,950,000 & x 2 g = 5.900
HAEAESTHE 29 128,744 157,000 £A28.256
DAVNFAEXNFT2OH(F, FAEASI2OR2) 13,496 10,000 3,496
desgoloy o yoXRT2O 9,496 10,000 A504
712 TOHHI 9 24 BFA2I6I(200 ZH]) 9,496 10,000 2504
712-202 OfHl 1,350 1,200 150( B 2l - - ) 1,350
=] 1,350 1,200 O =LHoIHI 45,000 ®  x 15 9 x 2 3l = 1,350
712-203 3323 LHA | 600 0 600| & - ) 600
=t 600 0 O 2Eys U 2N =0 600,000 & x 1A = 600
712-206 A2EH| 1.126] 1,600 aq74| B A N ) - 1,126
<H| 1,126 1,600 Coags 2 1,126
«Helaets 2 200,000 x 4 8 = 800
« MRl RY 326,000 & x 18 = 326
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OI&rrs 20216
w2 |za|ea| i3 Bas 2= olarey Hi S of vy =2 SIES
712-218 HALB Y| . 6,420 7.200 A780| B A 6.420
(=] 6,420 7,200 O gAEEY| 6,420
w e 200,000 ® X 3 3l 600
« ZAI(12/6A12) 850,000 &  x 19 x 2 3 1,700
« 2AHI(13/2A12) 370,000 ® x 19 370
« SHHI(XIEE, B0, T 5) 1,950,000 & x 14 1,950
» AONET20 (S ¥ 2 300,000 & X 6 3l 1,800
SO HEI= ME 4,000 0 4,000
712 BHORHI 9 2 EHRERIHI (200 ZBI) 4,000 0 4,000
712-218 $AIS2H| 4,000 0 4,000 8 A 4,000
= 4,000 0 | ozym= 2,000,000 & x 2 4,000
S, A 2HASMSSTSE SAK A 15,000 0 15,000
Z, A-BHAUNSSNME SAL S5 15,000 0 15,000
712 TOHHI9F /@2 1] (200 ZHI) 15,000 0 15,000
712-202 Oibl 6.430 0 6.490| B A i 6,490
=] 6.490 0 O =LotHl 51,920 8 25 9 x 5 3l 6.490
712-216 D] S| 4,800 0 4800 B H ) i . 4,800
=y 4,800 0 O nssyl 300,000 & X 16 % 4,800
712-218 WALSEH B 3,710 0 3,710 & % 3,710
<H| 3,710 0 oRf=1"Imi - 3,710
» AlCH 8,000 & x 20 160
* 2HAHI(12/3A12H) 490,000 ® X 1y 490
« 2 AIBI(22/3A121) 310,000 & X 3 3 930
« MEH|(22401) 70,000 & M 25 o 1,750
« ASE A 8,000 & x 25 & 200
« 29H|(B2Y, PYRE S) 90,000 & X 2 3 180
HAHFBDISASHI, AVNHAHE FBI|SABH 46,000 54,000 £8,000
HAHF M) 5YS 46,000 54,000 £A8,000
712 BHORHI 9} 2 BHRH2|HI (200 ZBI) 46,000 54,000 8,000
712-202 01t o 4,000 1,750 2,250| & 2 o 4,000
=] 4,000 1,750 O 2Hoibl 50,000 ®  x 40 9 x 2 3l 4,000
712-203 3222 ¥ AA 420 0 B 420 & 3 B 420
=] 420 0 O HAEF pIREN 420
« SREE 10,000 & X 42 %A 420
712-206 A2EH| 2,200 0 2,200| B 3 o 2,200
=H| 2,200 0 O HAUFZ|S st e 2,200
wgoEE 8,000 & x 250 K 2,000
» @E0| 200,000 & X 13l 200
712-208 SAI@I44H| 1,400 0 1.400( & 3 _ - o 1,400
= 1,400 0 O 2IA M= 7,000 & X 200 § 1.400
712-212 2EE 300 0 300| o A - o - 300
=H| 300 0 O MR 300,000 § X 1 3 300
712-218 BAIS 2| 29,700 42,500( A12,800f & 3l B 29,700
=H| 29,700 42,500 O 8lymg 5,300
» EBX &Y 250,000 & X 5 9 1,250
» X2y M 10,000 & x 100 & 1,000
- EONE A 2,800 & X 250 £ 700
BB (AHEE) 1,000,000 & X 18l 1,000
«J|EE HE 10,000 & x 100 M 1,000
» Bl4at R 50,000 & M 2 100
« 2YHI(0D, 27, 428 S) 250,000 & X 18l 250
O HAEFI|S Ut ol 24,400
* A 9 CHY 12,000 & X 250 o 3,000
CAEHRE 4,000,000 & x 13l 4,000
« Al & XIH| 2,000,000 & x 18l 2,000
* SHH| Y JIXFHCHO! 3,000,000 & x 18 3,000
«Z2Oeg 1,000,000 & X 3 g 3,000
« REYl 10,000 ¥ X 250 & 2,500
» A 490,000 & x 2 9 980
HEB(UHEE, #aL, JIEE 5) 20,000 & X 250 JH 5,000
2P Y ADE 460,000 & M 2 3 920
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we |za|es|f PR 2= olaret B0ty 52 aEIIE

712-220 32/ 2 H| - 1,480 [} 1.480] B H N B . 1.480

o ey 1,480 0 CHAETH (REA 1,480

« 2% 450,000 & X 3 3 = 1,350

~ CHIMYI 20,000 & x 3 3 = 60

s 27 ADE 35,000 x 2 3l = 70

712-221 §1PoH | B 6,500 9.750 A3,250] B 2 o ] 6.500

=l 6.500 9,750 C HAHUFH AXA 6,500

~ ZALE &Y 3,500,000 & X 1 8 = 3,500

» HEXIHE 500 ® X 3,000 ¥ = 1,500

« HEEINSYE 500 & x 3,000 JH = 1,500
HAHTSH388 2 49,248 46.200 3,048
IAEEEH1388 2Y 49,248 46,200 3.048
712 THOHYI 2t 2 EHEEIHI(100 Q1) 47,688 37.502 10,186

100-104 I HA2Z NS+ o 47,688 37,502| 10,186 B H ) _ 47,688

=l 47,688 37,502 O el 47,688

«J|E3 WIIRTLS S(124D) 23,844,000 & x 2 9 = 47,688
712 THORHI 9t 2BtaelHI(200 ZHI) 1,560 8,698 A7.138

712-202 018l o 400 500 a100] B A ) _ , ] 400

= 400 500 O BAWEHSH388 ALY 300

+ A0 50,000 ¥  x 29 x 3 3 = 300

O HAUESH388 SRAIY 100

* 2LHOi I 20,000 & X 59 = 100

712-208 S A QI448] 0 6,600 76,600 & A - B - - 0

'” =t 0 6.600 O=eEDAN, 2ABY S o - 6.600,000 &I = 26,600

712-218 HAISEH| 1.160| 1,598 2438| B N } o 1.160

=] 1,160 1,598 O HAEESH388 LY 29 130

« WYH|(CHD, 27, B2 5) 65,000 & " P = 130

O HAUMEH1388 SRAIY 1,080

e N 150,000 & x 18 = 150

« ZH(CH, 87, 842 5) 260,000 & M 1A = 260

*BEESE N 620,000 & X 1 8 = 620
SINE(Y FHAY 20 I2H(F, EHAEEIUS]) 5,000 15.000 A10,000
SINE0Y EHYY 2elel B2F 5,000 15,000 £10,000
712 BHOfHI9F 2ehaelb|(200 Z81) 5,000 15,000 210,000

712-202 01t 200 _500[  A300] & % B - - 200

=]l 200 500 O 3uioidl 50,000 & X 4 % = 200

712-203 3223 2 HA 300 0 300( & 3 o . 300

ol 300 0 OREESLE S 300,000 & X 1 3 = 300

712-218 YAIS 2| o 3500 14,500 _A11,000| B H o - 3,500

Sl 3,500 C gAIEEH| 3,500

+ ZDH 2Y(VHE S) 2,000,000 & x 18l = 2,000

« HZH(ZAE, 829 5) 300,000 & x 1 8l = 300

« AR R 5,000 & x 200 2 = 1,000

*Ci ¢ 23 100,000 & X 2 3 = 200

712-301 243 1.000 i 1,000| & 3 S S 1,000

=] 1.000 0 O A3, ZHIYMERA S 1,000,000 & X 1 8l = 1,000
SIIHAUKISK 2 0 11,300 A11,300
AVNHAENC DS & o1 0 1,800 £1,800
712 BHORHI9H 2BHRHRIHI(200 ZHI) 0 1,800 51,800

712-203 3283 % A 0 30 30| 8 - - B 0

=Hi 0 30 ORI AEINE NS Y i [} = 30,000 & = A30

712-218 HAIE 2| 0 1,770 a1770| 8 A . ) . 0

Hl 0 1.770 O AEUXTK NS L S o = 1,770,000 & = A1.770
SSASYSXR 0 9.500 £9,500
712 THOHHI 9 et2e(y(200 ZHl) 0 9,500 29,500

712-202 OfHl 0 4,600 24,600 B H o o 0

= Hl 0 4,600 C 3Uoidl (] = 4,600,000 @ = 24,600

712-216 RS2 0 4,500 24,500] B ) . 0

Zb| 0 4,500 C ABAIIRRENSR 0 - 4,500,000 & = A4,500

712-218 BALSEH| 0 400 2400( B 3 . B 0

=T 0 400 O NEAISBYBX (=2 o - 400,000 ® = £400
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Ol &S 20216
22 | 3u|ew ‘ 8 was 2g olete B0l are 52 aEdE

S ARHAUNGEIME HSERS ¥ AT0Y 0 13,500 18,500
N3¢ DS 0 9,500 29,500
712 THOHHI2F BH2te|HI(200 FHI) 0 9.500 £A9,500

712-202 01t ) 0 620 a620[ B A ) - . _ 0

ZHl 0 620 O 3uoibl o0& = 620,000 & = £620

712-218 YAS 2H| - 0 8,880 28,880 B A i 0

=] 0 8,880 ASEDS o - 8,880.000 & = 48,880
R R 0 4,000 24,000
712 BHOHHI 9F & BH2F2|HI (200 ZHI) 0 4,000 £A4,000

712-202 OfH| 0 1,496 1,496 © 3 i - 0

=H) 0 1,496 O 20| o0& = 1,496,000 & = 21,496

712-218 MAIZEH| 0 2,540 a2,540| 8 A _ . 0

Hl 0 2,540 C ML o0& - 2,540,000 & = 22,540
S ALPTSHEALESS (R LM T 29) 0 7.000 A7.000
= ALZESHRANEeY 0 7,000 47,000
712 THOHHI9F /et 28I (200 ZHI) 0 7.000 A7,000

712-202 01t 0 500 A500( & 2 - . _ _ B

r— = 0 500 O =2uoidl o — 500,000 & = 2500

712-218 $AHS b | 0 6,500 26,500 B H ) 0

SH| 0 6.500 O BAIE =2 og - 6,500,000 & = 26,500
HAUALSIARIE QAXIR A 65,200 78.300 £13.100
HAUASIAEIE MR A 65,200 78,300 £13.100
HAEAS Al2IE QIAXIR A 65,200 78,300 13,100
712 BHOHH) 9F 1R 21HI(100 2121H]) 38,000 38,000 0

712-104 2IHAZZ NP L 38,000 38,000| of o - - - B 38,000

=] 38,000 38,000 O PIAHIQIES L NVUSLS S) 3,166,667 ¥ x 19 x 12 8 = 38,000
712 BHORHI 9 RIEHRER]BI (200 ZBI) 27,200 40,300 213,100

712-202 OfHl 2,200 5,000 A2,800 & 2 ] 2,200

=H| 2,200 5,000 O AUoibI 22,000 8 x 49 X 25 3l = 2,200

712-203 3323 ¥ HAl o 500 0 500( ® H - - B N 500

= 500 0 CENgs Y2FIYE 250,000 & x 2 3l & 500

712-206 A2EH| 500 2,000 1,500 # X - - 500

=] 500 2,000 O AREH| 250,000 § X 2 3 = 500

712-216 WKL o 0 300 A300| B A o _ 0

1] 0 300 O Bl og - 300,000 & = 2300

712-218 @AREEE 0 | 24,000 33,000 £9,000] B H o o . 24,000

=] 24,000 33,000 O PTSD ®20/2 FHMK(IIE, &3, @I} 12,000

« ZABIZ/TAIRE) 910,000 ¥  x 2 g x 3 3 = 5,460

« ZAHI(32/4A124) 280,000 ®  x 2 x 3 3 = 1,680

B 1-3 350,000 ®  x 2 g x 3 3 & 2,100

« N2 7.000 & x 50 8 x 3 3 = 1,050

« 29H|(B4Y HE, O S) 570,000 & X 3 3 = 1,710

O AW E2120 YRS X USHY 7,000

* 2HAHI(3S/1A124) 100,000 @ x 2 g x 33 3l = 6,600

« UYH(BRE S 80,000 & x 5 3l = 400

O 3N = 2,000

« DHSZHBZ, ZA|, 40 S 20,000 & x 100 & = 2,000

O HAH E20 0Y S2AIY 3,000

» SEUMH O 200,000 & X 4 3l = 800

* HEH(E2EE 5) 1,100,000 & X 2 3 = 2,200
oI B HAW US2XAMETA 2 280.000 180,000 100,000
B0 Y HAE USXAHE B A (SH]) 280,000 180,000 100,000
Q12| 125,000 122,939 2,061
712 WORHI 9 EHEt2|HI(100 Q1 2HI) 125,000 122,939 2,061

712-104 I HA22ES B 125,000 122,939 2,061 & A - - - 125,000

3] 125,000 122,939 O JI2tH 22X E4(3%) 125,000

» 23 2,151,694 8 x s g x 12 8 = 77,461

FHAR(EY, ARLLS S) 701,944 & x 3 9 x 12 8 = 25,270

AR EAYE RS 387,777 ¥ x 3 g x 12 8 = 13,960

« EXHE2 230,805 & X 3 g X 12 8 = 8,309
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ezl 61,061 56.061 5,000
712 BHOKBI 9 &/ BRHRI 61 (200 ZBI) 61,061 56.061 5,000

712-202 04| . 2,400 8,000 A600( B 2 i _ 2,400

=T 2,400 3.000 O ol 30,000 8 x 4 9 x 20 3 = 2.400

712-203 3323 ¥ A 1,924 1,623 301| & 3 _ 1.924

=T 1,924 1.623 O ZERIYLHA 1,824

«EHYRS 99,000 & x 12 @ = 1,188

«ROER2 28,000 & x 128 = 336

« SHSBUSHS 20,000 & x 10 & = 200

L ENEE 100,000 & x 2 3l 200

712-206 A2EH| 648 443 199| e ] - ] ] j 648

= 648 a9 O AREH| 54,000 & % 2 3 = 648

712-208 ASLAZ . 37.079 37.079 of e ] ] 37,079

= 37.079 37,079 S EELE 37.079

s AlEnE 3,080,000 & x 12 = 36,960

» FaJlduES20Hg) 119,000 & x 14 = 119

712-210 2R XIbI ) 700 ) 700 & 3 o . 700

= 700 0 O NESK & 22 700.000 & x 1A - 700

712-213 A Z£+2 12,910 12,910 ol & A . i 12,910

- = 12.910] 12.910 PERL 12,910,000 & x 14 = 12,910

712-405-01 RIHHSH 5.400] 0 5400 # 31 ] ] 5,400

- =l 5.400 0 5400 O SHBEIII S 2,700,000 & x 2 o = 5,400

712-218 HAIS 2t o] 500 a500] o 3 ] - - 0

= 0 500 O "AEES o 3 500,000 & = 2500

712-401-01 Al o 500 as500] 8 3 - ] ] ] 0

T = 0 500 O A&l o0& - 500,000 R = £500
N HeZZ IR 35,000 0 35,000
712 BHOHBI 9 2/ EHRH2H1(200 ZHI) 35.000 0 35.000

712-216 DR - 35,000 0 35,000] 8 35,000

= 35.000 0 O mseE| 35.000

« ZAE(12.3H8, QB ) 80,000 & X 50 3l = 4,000

« HEHI (12,348, QE4) 150,000 & x 50 3l = 7,500

NEPNEL-Pe 180,000 & x 10 = 1,800

« CIEIY HSH| 1,500,000 & x 0y = 15,000

« IS DI 750,000 & X 8 g = 6,000

+ ADEH(NESYEE 5) 70,000 & x 10 8 = 700
AExRIZIY 1,000 0 1,000
712 BIORYI S BRI E(BI(200 ZHI) 1,000 0 1.000

712-206 A2 EH) 100 0 100 B H N - ] __100]

=1 100 0 O HEE7 U 2ANX 72 100,000 & X 1 8l = 100

712-216 RS =it 900 0 900 ® 3 - ‘_ 300

= 900 0 O SEA 4BYS 2D 300,000 & x 3 = 900
XIEES ZEHE 24,000 0 24.000
712 MOjHI 9 2 EHRI2[HI(200 b)) 24,000 0 24,000

712-213 4% 1,040 0 1,040] ® 3 - ] 1,040

= 1.040 0 O £ZEOAIBE 104,000 2 x 10 8 = 1.040

712-218 HAISEH| 6.960 0 6.960 & 3 - , - B 6,960

. = 6,960 0 O gAE=H 6.960

+ QEIMEOlM 2% 4,000,000 & X 18l = 4,000

« gsEDs 2% 520,000 & x 2 3 = 1,040

«pEgsay 240,000 & X 8 g = 1,920

712-222 DIZAIINI Rl 16000 0 16.000] & 3 - - - ] 16,000

= 16.000 0 16.000| O ZZ=E ggH| 2,000,000 x 8 3l = 16,000
PIFFHI O €l SHE| 16.000 1,000 15,000
712 MORHISH 2IUB2IHI(200 ZHI) 16,000 1,000 15,000

712-206 A2EH 9,000 700 8.300] 2 3 j 9,000

= 9.000 700 S ETT 900,000 & x 10 8 = 9,000

712-209 ISP X2 1 500 0 s00| o 7 — 500

=] 500 0 O BAJ HoiE 500,000 & x 1 8l = 500
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712-216 DS EH| 38,540 0| 3,540| B il - - - . ) 3,540

) = 3.540 O ngswl 3,540

» BEH| 100,000 8  x 3 9 x 7 3 = 2,100

* I YN U HEY 90,000 & X 16 3l = 1.440

712-218 YAHS 2| - 1,940 300 1640 & 2 i N _ § 1,940

=] 1,940 300 O #AlE2H 1.940

* I EE 109,000 & x 10 8l = 1,090

» NSFpLsTS 170,000 & x 5 3 = 850

712-220 s|9j2QHl 1,020 o] 1,020 B ) ) ) 1,020

=1} 1,020 0 O slo 29l 1,020

~ XI2Eotsl e 200,000 & X 4 3 = 800

* ZEEIIS 110,000 & X 2 8 = 220
U2B2H 9,000 0 8,000
712 BHORHI 9F 2 BHRERIHI (200 ZHI) 9,000 0 9,000

712-218 YAIS 24| 9,000 0| 9.000| B X B o . _ 9.000

=4 9,000 0 Cazz2d 9,000

» ZREAME 6,000,000 & X 13 = 6,000

« TAHEPEH(B20 S) 1,500 & X 1,000 2 = 1,500

« MARY 200,000 & X 59 = 1,000

 NAA2H(2YER BOY 8) 500,000 & x 18l = 500
SIS FLTTAIS(P. BAIRES]) 1.995 0 1.995
712 BHORHI 9} & BHRH2IHI(200 ZHI) 1.995 0 1,995

712-218 BAIS 2Y| N 1,995 o 1,995 ® 3l B ) 1,995

=] 1,995 0 O «g&ZETAIE 29 1,995

» BICIXIQHI (2210 ZAE ) 500,000 & X 1 8l E 500

* AAMHI(LER Y4 S) 1,495,000 & X 1 8l = 1,495
SEA 6.944 0 6.944
712 BHORHI 9 & BHRH2 B (200 ZHI) : 6.944 0 6.944

712-210 =K Xb| 2,000 0 2,000 & 2 o o _ 2,000

=] 2,000 0 O SHOIX =4 |7 1,000,000 & b3 2 8l = 2,000

712-218 $AIS2H| 4,944 o  4944| ® 3 B B o 4,944

=] 4,944 0 O HALER 29 4,944

* ZEEE HE 1,000,000 & x 2 3 = 2,000

» 2RRIBR0IHE 2,000,000 & X 1 8 = 2,000

* EEE HA 944,000 2 X 1.3l = 944
Com Y HAENRHE ARET 32,725 58.500 225,775
& ot 8 HAEXIRUE AlFT 32,725 58,500 A25,775
S B HAE SHAS(HAEE) (. 800 8 HAH S8l g 23,725 41,000 A17.275
712 THOHYIQF BRI HI(200 ZHI) 23,725 41,000 A17,275

712-202 OfH B - o 600

= O RLHOIHI 50,000 & x 12 9 = 600

712-218 Al 224 22,775 40,400 A17,625| B K S o 22,775

=] 22,775 40,400 O gAIS =Y 22,775

« BAQRE 3,500,000 & x 1 g = 3,500

« @aot 625,000 & X 14 = 625

« AlH| 8,000 & X 100 % = 800

*HAYXE 550,000 & X 3 O = 1,650

« Al 5,000 & x 100 % = 500

« QIR SH|(R, 88 S) 13,700,000 & X - = 13,700

+ MAIRZHI(EX08, 2778 8) 2,000,000 & X 14 = 2,000

712-220 3/ 29 b 350 0 3s0[ W 0 i - _ 350

=] 350 0 O slo/2H| 350,000 & X 18l = 350
St o HAE KR ALY 2gHI 9,000 9,000 0
712 HOHHI 9 ' BH2H2I HI (200 ZH|) 9,000 9,000 0

712-206 A2&H 3,900 3,900 ol & A o B 3,900

=] 3.900 3,900 O 228 3,900,000 & X 14 . 3,900

712-210 £ &S XH| 1,000 1,000 o] & A S B 1,000

] 1,000 1.000 O =dF XY 500,000 & X 2 3 = 1.000

712-212 2EE 600 600 o] & 3 o - 600

=] 600 600 [0 -1 600

«SNEE 300,000 & X 18 = 300

»ojiae g 300,000 & X 13l = 300
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712-213 AIZ248 500 500 o & A ) - _ ] 500

=] 500 500 O XS+ 500,000 & x 1A = 500

712-405-1 XH&H3SH| o 3,000 3,000 of & . B § 3,000

=11 3,000 3,000 O XhetzSHI 3,000

« B2 Y WIS 3,000,000 & x 14 = 3,000
SDWNHAHSOHE(ZHE) 0 8.500 £8,500
712 THOHHI 9 2'¥H22| 8] (200 ZHI) 0 8.500 48,500

712-218 MAl S24H| N 0 8,500| 28,500 - ] 0

=] 0 8,500 Oon ¥ ZAaH SOHHE o8 - 8,500,000 & = 28,500
oI W HAW HAASIIE 70,000 50,000 20,000
oIl % BAW HAAEINC 70.000 50,000 20,000
B % HAW MAASIIE 70,000 50,000 20,000
712 BHORY| 2 BHRH2IHI (200 Z 1) 70.000 50,000 20,000

712-218 $AIE 2| ) 69.600 50,000 19,600 & A § o - - 7 69,600

=] 69,600 50,000 O HAE2H| 69,600

+ DEHIXVS (20 8, & 50H) 400,000 & X 150 % = 60,000

* NAROIBE 4,950,000 & X 18l = 4,950

* HAASIIERE 4,000 & X 400 = 1,600

« S2H|(SNS B2) 3,050,000 & x 13l = 3,050

712-220 32/ 2gH| 400 0 400| 8 i ) . _ 400

~ = 400 of - ] O slel2gHl 200,000 & x 2 3l = 400
N e e S U 32,000 36.000 24,000
XS HAIY QIEY -ADIEE IRZ2IR 29 32,000 36.000 £4,000
2-1:’89.“\?‘.2 2OX ZO0EE A= d85 = 32.000 36.000 A4,000

712 TOHHI 9 2 BHR2IHI (200 FHI) 32,000 36.000

712-202 O o 1,000 2,000  a1,000] B X - - - . 1.000

S| 1.000 2,000 O 3KH0iH| 50,000 &  x 10 3 x 2 3 = 1,000

712-218 $AHS 2H| 16,000 21,000 A5,000] B A ) ~ . 16,000

=] 16,000 21,000 O #AbS2H| 16,000

« ZAHI(12/3A12) 490,000 & x 19 = 490

» MESSH 80,400 ®  x 5 9 x 3 3l = 1,206

» AEOI8E 74,000 ®  x 2 s x 30 & = 4,440

« HEast 19,000 ¥ x 100 & x 2 3 = 3,800

« Al 8,000 ®  x 100 o X 5 8 = 4,000

» 29| 532,000 & X 2 3 = 1,064

“SEEE MR 10,000 & X 100 M = 1,000

712-222 QIZHALI K[ 15,000 13,000 2,000 8 ¥ - . ) 15,000

= 15,000 13.000 O A-BIISXRVD 2YH| 15,000,000 & x 1 kA = 15,000
SIIYEAHZI SIS 25,500 0 25,500
HDUHAHTS TSRS 25.500 0 25,500
DDA AHTZ TSI E| 25,500 0 25,500
712 BOHHI 2l 2 PH2e|H](200 FHI) 25,500 0 25,500

712-208 S A Q124H| 2,000 0 2,000 & 3 o . 2,000

=] 2,000 0 O EAeIAH| 2,000 & X 1,000 = = 2,000

712-218 HAIS 2H| B 23,500| of 23500 &3 - - 23,500

=H) 23,500 0 C gAZ 2 23,500

* 22101 AlAY T 8,500,000 & x 14 8,500

~ QAEY U BEYS 1,500,000 & x 2 3l s 3,000

* 22101 OIHIE Il % 89 7,000,000 & X 18l = 7,000

* B0 HZ(EYF O S) 46,000 & X 25 & = 1,150

* IS B M (2t Za) 2,000 ® x 1,000 JH = 2,000

» Elgiol o EIBiSY A 370,000 ¥ x 59 = 1,850
o W HAW AZES0 DS B 10,000 0 10.000
o ¥ HAW ATESO DS A5 10,000 0 10.000
B Y EAE ATESNN NS 43 10,000 0 10,000
712 THORHI 9 2 EHRER|HI (200 ZB) 10.000 0 10,000

712-209 NISLAU= 3,750 0 3,750 & Al o o o . 3,750

=] 3,750 0 O MO S 150,000 & x 5 O x 5 8 = 3.750

712-218 A 2 H| 6.050 0 6,050 & A - - - 6,050

=] 6,050 0 O BAISEHI 6,050

« A 230,000 & x 39 x 2 38 = 1,380

« D202 2H(AE0IBE, 287 5) 4,670,000 & X 14 = 4,670
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712-220 5/2/ 29| 200 0 200| ® A ) _ . 200

=H| 200| 0 O mz1g 2% 59 100,000 & 2 3l = 200
EDI2 107,247 206,100 98,853
SIS0 Y FHASAY 18,600 18,600 0
SIME()Y EHSSAIY 18,600 18,600 0
712 THORHI 9 EHRERIHI (200 ZBI) 18,600 18,600 0

712-202 044 N 500 1,000 A500| B H ) 500

JIEH 500 1,000 4500 C 2oyl 50,000 8  x 2 5 8 = 500

712-203 3323 L MA 500 0 500| B - 500

JlE 500 0 500 O 22382 % MAl 500

2B Y 300,000 & 18l = 300

* 2ASd 200,000 & 1 38l = 200

712-218 AIE2H| 6.950( 17,600 £10,650 ® 2 - 6.950

JIE 6,950 17,600 210,650 C #AIZEHI 6,950

* Al B3| 1,000,000 & 1 3 = 1,000

« NSDAI B 890,000 & 5 3 = 4,450

« QIBi5 29 2 1& 500,000 & 3 3 = 1.500

712-220 /22| 300 0 300| B _ 300

JIEt 300 0 300| O ZAHXI3I9 150,000 & X 2 3 = 300

712-222 QIRIAIXIR 9,600 0 _9,600| & 2 . - _ 9,600

e 9,600 0 9,600 O BIZIAIXIEI(AIZME XIR1HI) 1,200,000 ®  x 8 dig = 9,600

712-301 243 750 o 750 & 3 o - v 750

JIE} 750 0 750 O 2A3OIZER) 5,000 ¥ X 30 5 3 = 750
QIEHU-ADIEE WOE OlY-HAA 88,647 87,500 1,147
XIS AL XI R 32,147 31,500 647
712 THOHBI 9 81242151 (200 ZHI) 32,147 31,500 647

712-202 048l 2,210 2,000  210| B A 2,210

JlE 2,210 2,000 O 2ol 44,200 8 x 2 25 3l = 2,210

712-203 2823 ¢ A 942 0 942| B A - B 942

JIEH 942 0 O 22 U 2X 22 471,000 ® 2 3l = 942

712-206 A2 34| 669 942 A273| B A o - 669

JlE 669 942 O gpr2 gl 669,000 & 1 8l = 669

7T2-218 YALSEH 12,126 12,358 a232] & A 4 12.126

JIE 12,126 12,358 O3l LY 1,954

= A0 8,000 & 20 & = 160

« YHI(CHY, 278 ) 416,000 & 2 3l = 832

* HAMEE 481,000 & 2 3 = 962

COUgXER 2Y 460

* 2LAHHI(22/2A124) 230,000 & 19 = 230

* O Y A28 30,000 & 1 38 = 30

« AMBE 200,000 & 138 = 200

CHYXNESK YD 2,048

* ZAHEI(22/4A12H) 430,000 & 3 g = 1,290

SO 228 358,000 & 18 = 358

* sd 10,000 & 40 8 = 400

O 2218 1,830

« B0 YR 30,000 & 13l = 30

* 2AIEI(12/3A12H 450,000 & 49 = 1,800

O s=2ZHe 1,800

» EHZ|ES HE 1,000 & 1,800 2 = 1,800

O A2l o Foae 4,034

* HAE YOHMG 8SY| 120,000 & 20 & = 2,400

* T2 284l 81,700 & 20 3 = 1,634

712-222 QIZEALRIRIRE - 16,200 16,200 ol B ) 16,200

JIE 16,200 16,200 O A-Z4H S2HHIX& 1,350,000 & 12 _dg = 16,200
HEZ ALK& 11,000 11,000 0
|712 TiORHI 9 2 BH2r2|H((200 ZHI) 11,000 11,000 0
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712-206 A2 EH| o 1,000 1,200 azo0| ® A - - 1,000
JIE 1,000 1,200 O TETHHA 22 2,500 & x 200 ¥ x 2 5 = 1.000
712-218 YAIS2H| 10,000 7,400 2,600| & A - ) . 10,000
) REEE 10,000 7,400 O SINEAENE 10,000
« XBHIXY 190,000 & X 10 9 = 1,800
« EBAIZIZAL 300,000 & x 27 g = 8,100
712-222 RIZHAIRIKI R o o 2400 A2,400| 8 3 o _ 0
JIE 0 2,400 O QIR o0& - 2,400,000 & = 22,400
PIE{W-ADIEE QWD 45,500 45,000 500
712 BHORHI9F 1@ 2IHI(100 21211) 1.878 3,039 A1.161
712-102 M4+g i 1,185 2,016| a831| B A - ) ) ] 1,185
) JlEt 1,185 2,016 O Altelag 1,185
« WIEIZ ARl 475,000 & X 1y = 475
+EE BR A2ATY 355,000 & X 29 = 710
712-104 R HRI2RES 693 1,023 a330| B A B - 693
JIEH 693 1,023 O Nteisg 346,500 | X 29 = 693
712 THOHH| 2 2EHREEIHI (200 ZBI) 43,622 41,961 1,661
712-202 OfHl 1,000 920 80| # 3 B - N 1,000
JlEH 1,000 920 O 3oibl 20,000 & X 50 3 = 1.000
712-218 YAIS 2H| - 42,622 41,041 1501 B A N 42,622
JlE 42,622 41,041 C X|RET 2YH| 41,680
« Al 6,000 ®  x 419 x 35 8l = 8,610
« 2| 1,500 8 x 46 g x ng = 759
» ol 28| 100,000 & x 1 8l = 100
* 2 RBSH| 20,000 &  x 25 x " g = 5,500
«HEE 365,000 & X 1 3 = 365
» S| 8,450,000 & X 1 8l = 8,450
* ZAHEI(12/2A12H) 370,000 & X 39 = 1,110
» 22H|(S7, YUSE 5) 2,428,000 ® x 13 = 2,428
+HENSH(RESTE) 1,435,800 & x 10 9 = 14,358
O XRBL A=Y 942
» 2| 2,000 & x 66 = 132
* 2EH| 10,000 & X 41 8 = 410
« WYHI(CHY, 275 S) 200,000 & X 2 3l = 400
SI Y FAE WS AN THRSEHI) 0 100,000 100,000
I ZEa 0 35,000 £35,000
712 BHOHH| 9F 2IBHR2IHI(200 2 HI) 0 35,000 £35,000
712-218 HAIS 2H| 0 35,000 35,000 B o . o ~ Y
083y 0 35,000 O HAHE 2| o - 35,000,000 2 = 35,000
AEXRI=IY 0 1,500 1,500
712 BHORHI 9 2IBHRER|HI (200 ZBI) 0 1.500 21,500
712-206 A2 EH| 0 600 A600| B A - . . 0
=8y 0 600 O AQGEH| oR - 600,000 & = A600
712-216 W= 0 300 A900[ & 3l o o 0
sy 0 900 C gl o0& - 900,000 2 A900
AFEY Z2NE 0 25,000 25,000
712 TORHI 9 BHRIRIHI (200 Z 1) 0 25,000 225,000
712-206 A2 EH| 0 1,000 a1,000( & 3 0
nssy 0 1.000 [oFS=F-{] oR - 1,000,000 = 1,000
712-218 BAIZEH| 0 4,000 54,0000 B A - - - o 0
sy 0 4,000 O gAIS=H| o - 4,000,000 = 24,000
712-222 QIZHAIIXIR 0 20,000)  £20,000{ & 3 . - - 0
D8y 0 20,000 O RIZIAIIRIR o0& - 20,000,000 # = £A20,000
SIFH OIS ItH 0 15,000 15,000
712 BORHI 9F 2 BHRH2|HI(200 ZHI) 0 15.000 215,000
712-206 42 EH| 0 9,000 49,000 - i 0
mi=] 0 9,000 ) o - 9,000,000 & = 9,000
712-209 XISYX2 0 385 A385 o B - 0
e 0 385 oxzgxns o8l - 385,000 & = A385
712-216 IS Sab| 0 2,615 22,615 & 3 - - i 0
ey 0 2,615 O mgsl og - 2,615,000 # = 22,615
712-218 YAISEH| 0| 3,000 A3,000] ® A o o o o 0
DRY 0 3,000 O #AIEERH o e 3,000,000 & = A3.000
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22 |=ma|es f{g Ba= 2= ofl arey HE o ke =2 5 >IES
a8 0 8.000 48,000
712 THOHHI 9 2 BH22IBI(200 ZHI) 0 8,000 AB8,000
712-218 YAIE 2 0 8,000 28,000 © 2 0
nSE 0 8,000 O #AIS 2| R 8.000.000 & = 48,000
SEWHTAIS(D.EAILES]) 0 12,000 212,000
712 BHOHHI 9t prat2|H|(200 FHI) 0 12,000 212,000
712-218 HAHS 2H - 0 12,000{ A12,000] 8 2 . 0
0] 0 12,000 O SAIE 2| o0& 12,000,000 & = 412,000
E2AE 0 2.500 A2,500
712 BHOHHI9F 2EHR2IH) (200 2 HI) 0 2,500 22,500
712-206 A2FH| o 0 1.300 A1,300( 2 A B B — 0
ngy 0 1,300 O A2 EH| (=] 1,300,000 & = A1,300
712-208 S A 1448 - 0 1,200 21,2000 B A - _ B
nEE 0 1,200 O SAI4HI og 1,200,000 & N 1,200
SDMHAE HEE XS 0 1,000 21,000
712 THOHHI 9 LBIREIHI(200 FBI) 0 1.000 21,000
712-218 HAIS 2| 0 1,000 a1,000| 8 3l - = 10
it 0 1,000 C #AIE 2| (k=] 1.000.000 & = 41,000
27t 8.700 20,700 A12,000
sgelE2Y 1.000 1,000 0
ASG0ER2Y 1.000 1,000 0
712 THOHBI 9 2 BH2IHI (200 ZHI) 1,000 1,000 0
712-220 5|2/ 2gH| - 1.000| 1,000 o] B A N 1.000
Eothil 1,000 1,000 Cuse 1,000
A 8,000 ¥ x 3 3l = 192
: - WHH(CD R SRS S) - 808,000 & 14 - 808
OIHYW-ADIEE XRED 2,800 2,800 0
QI U-ADIEE X QBT 2,800 2,800 0
712 THOHBI 9 L BIRA2IHI(200 ZH]) 2,800 2.800 0
712-218 YAIE2H| 2,800 2,800 of & A ~ - 2,800
2 X} 2,800 2,800 CLOUE s 100,000 & 28 g = 2,800
AL—\H::EuQJ;\rE ;t?cl’:\;]&r;_éué%ﬁ ArE=Eds(T. oa X 900 900 0
CIEHW-ADIEE JIEXFLTI 900 900 0
712 THOHHI 9 2 BIFEIHI(200 ZHI) 900 3900 0
712-218 YAIS2H| o 900 900 o| & A N - 900
> Xt 900 900 OOUE S 30,000 & 30 Jt 900
DIIFAEXKIT2IY(T, A 2I2) 4,000 4,000 0
DAJIFAEXII2TZ(F, AlIZ2I2E) 4,000 4.000 0
712 TOHHI 2F 2 BHB2IHI (200 FHI) 4,000 4,000 0
712-218 $ALE 2| 4,000 4,000 o| B 3 o 4,000
2 Xt 4,000 4.000 O sgasieis 29 4,000,000 & 1 3l = 4,000
FAEFYI ISSs 0 12,000 212,000
HAEEBIS 2B (P HEX A8 Y HI0Z) 0 12,000 212,000
712 THOHHI 9 2822 HI(200 FH|) 0 12,000 A12,000
712-218 A 2HI S S 0] 12,000  A12,000| B A o _ 0
220 T} 0 12,000 O SX M 08 12,000,000 & = A12,000
BLUUSTS L ASH! 681,090 800.065 A118.975
£ 680,165 800,065 124,900
297 240 33,440 £33,200
D8 20,000 20,000 0
N3 10,000 40,000 A30,000
=2y 104,000 106,750 2,750
Sl 545,925 599,875 A53,950
HSTUSHE AR 164,400 163,000 1.400
SSTSHE MY 164.400 163.000 1,400
ST S8 He 4,000 5,000 21,000
712 TOH et et 2elY| 4,000 5,000 41,000
711-218 YALE2H| 1,500 2,500 A1,000| & A B 1,500
34| 375 750 O #ot 24| 700,000& 1 4 = 700
(=] 1,125 1,750 O HXI0Y L |3s 800,0008! 1A = 800
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711-220 3|92 bl 2,500 2,500 o # A 2,500
E 625 750 O 29973 2,500,000 x 14 = 2,500
=] 1,875 1,750
HAUEE QPEA L Y8 17.000 15,000 2.000
712 BORRIBIZEIY] 17,000 15,000 2,000
711-218 YA S2H| 8,500 7.500 1,000 ® A i i ) 8,500
=4 2,125 2,250 O HloiLt 1,500,0008! x 14 = 1,500
=] 5,250 5,250 O #2XA 29 5,000,000&! x 14 = 5,000
C 2IA HE 2,000,0008 x 1A = 2,000
711-220 32 2t 1 5,000 4,000 1,000 B H . . 5.000]
=8l 1,250 1,200 O o79RE 7429 4,000,000 x [ = 4,000
=) 3.750 2,800 C gl 1,000,0008! X 1A = 1,000
711-221 HHLH L 3,500 _3.500 ol & M i ~ _ . 3,500
= 875 1,050 C SAHE4H| 3,500,000& X 14 = 3,500
< 2,625 2,450
HAUSES T2 W % 23 40,000 43,000 A3,000
712 B QIREIRRIH| 40,000 43,000 23,000
711-218 #A-S2H| 2,000 2,000 o & A ) ) - 2,000]
=28l © 500 600| - O 29w 2,000,000& x 14 co= 2.000
=] 1,500 1.400
711-220 3|22 bl 4,000 3,000 1,000 B A o 4,000
N B 1,000 00 Oslol ¥ 2Aay 4,000,0008 x 1Al = 4,000
=] 3,000 2,100
711-222 RIZIAISKIR 34,000 38,000 £4,000] B X ] B ) ) _ 34,000
o e 8500  11.400 O TZJ% MWl 34,000,000 x 1A = 34,000
=] 25,500 26,600
HAEXCK S22 N 18.000 15,000 3.000
712 BHORHI S REHRIR|| 18,000 15,000 3,000
711-218 SA-Z2H| 18,000 15,000 3.000( B A ) 18,000
21| 4,500 4,500 O %225 o 29 3,200,000 X 3 3l = 9,600
=] 13,500 10.500 O 2etel 18 8,400,000 X 1A = 8.400
HAEYS 8% 20,000 22,000 22,000
712 BOHHI 9 2BrEelY| 20,000 22,000 22,000
711-218 YAHERY] 20,000 22,000 22,0000 B H o o ] 20,000
=2y 5,000 6.600 [V TIES 500,000 x 2 3l = 1,000
=] 15,000 15,400 OsEE Nz Y OoME 29 12,000,0008! x 1A = 12,000
OHAHYS AXE AT 7,000,0008 x 1A = 7.000
o 2 TR W Ael 4,000 3,000 1,000
712 TORHIS LBl 4,000 3,000 1,000
711-218 HAHE2H| 4,000 3,000 1,000 ® A o o 4,000
=] 1,000 300 C 22y U NS 2,000,0008 x 1 4 = 2,000
b 3.000 2,100 O 2elel BUE ABE 2,000,0008 x A s 2,000
HFAEYS YEHYT 22 10,000 13,000 £3,000
712 BOHQIRBHRIRIH] 10,000 13,000 23,000
711-218 #AHS 28| 8,000 11,000 23,000 B H R S 8,000
B 2,000 3,300 O ol e Alg 8,000,0008! x 14 = 8,000
=] 6,000 7,700
711-220 3192 Hl 2,000 2,000 of & 3 o B _ 2,000
E 500 600 O BYM 89 2,000,000 x 1A = 2,000
=Hl 1,500 1,400
HAUSRSS MR SIS 2,400 3,000 A600
712 TOREI S LBERR|b] 2,400 3.000 A600
711-218 #AH-S2H| . 600 1,000] A400| B 3 - o - 400
=y 150 300 [eR"1-F] 400,000 x 1A = 400
=] 450 700
711-220 32| 22H| - 200 2000 of e - - B 2,000
EN 500 600 O ggx 8ol 1,000,000 x 2 3l = 2,000
=4 1,500 1,400
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HAUZASE UY 12,000 11,000 1,000
712 BIORHI 9 2Braely| 12,000 11,000 1,000
711-218 AL S 2H| B 12,000 11,000 1,000 & A 12,000
={t] 3,000 3,300 O WIFZE ZAIEE XY 10,000,000 N = 10,000
=) 9.000 7,700 O BAISISHE 23X 2,000,0008 Al = 2,000
HAEES0R SH5 XY 12,000 15,000 £3,000
712 TOHHISH B EI2IHI 12,000 15,000 £3,000
711-218 $A-E2H| 5,000 5,000 oj& M . _ 5.000
=) 1,250 1,500 [oR= TR 5,000.000% & = 5,000
=] 3,750 3,500
711-222 QIZAIRIKI R 7,000 10,000 A3,000| B I 7,000
e 2yl 1,750 3,000 EERE 7,000,0008 4 = 7,000
=] 5,250 7.000
HAHSYMBSOISH SN 8.000 8.000 0
712 BOHYI9 LetEelY| 8,000 8.000 0
711-218 AL S 2H| 1,000 1,000 of B M ) B 1,000
A B 250 300 CIEH 2%7|& X 1,000,000& & = 1:000
ZHl 750 700
711-220 3|22 H| 1,000 1,000 of e o 1,000
=4 250 300 C ggxtsle 1,000,0008! 4 5 1,000
=) 750 700
711-222 IZIARRIXIR 6.000 6,000 o ® o 6.000
b 1,500 1,800 O eEZRI Kl 6,000,0008 & = 6,000
=] 4,500 4,200
BAH AW SYAR 8,000 10,000 £2,000
712 BOfel Bl Y| 8,000 10.000 22,000
711-218 AL S8 . 8000 10,000 £2,000] & 3 - 8.000
2| 2,000 3,000 O Z4X 27|12 X 3,000,0008 N = 3,000
| 6.000 7,000 O Zaal 5,000,000 4 = 5,000
HAHYE JIBSY X 9.000 0 9,000
712 BRI ABHRIRIHI 9,000 0 9,000
711-218 HA-S2Y| 7.000 0 7.000| ® A B 7,000
Bl 1,750 0 =R 7,000,0008 4 = 7,000
Gl 5,250 0
711-220 512/ 2l 2,000 0 2,000| # 2 2,000
2| 500 0 C ezl ALy 2,000,000 ] = 2,000
=] 1,500 0
BESUSHE A 441.450 543,625 £102.175
SYUCHAHO0ISROIY 2LHY 7,125 7.125 0
SHLUSHAH0SYNY SUEY 7.125 7.125 0
712 HOHBI 2 et _T.a2s 7,125 0 S o -
711-218 BAL-S2H 6,525 6,525 o & S 6,525
ET 2,610 2,610 C2UHY 2y 5,525,0008 N = 5,525
=] 3,915 3,915 O H2X 3Y o 2WES 1,000,0008! Al = 1,000
711-202 0i8| 600 600 o ® 3 - B - - 600
=l 240 240 O 2Lhoitl 600,0008! Al = 600
Bl 360 360
SHECHAEROSNS 10,000 10,000 0
SHLUEELAHAOARNS 10,000 10,000 0
712 BOjel LBl RRlE| 10,000 10,000 0
711-218 #AHS2H| 10,000 9,200 800| & 2 e I 10,000
=) 5,000 4,600 Csogas 10,000,000 N = 10,000
=] 5,000 4,600
711-202 OfHl 0 800 £800| B 2 - B B 0
3l 0 400 © 2Lhoibl o0&l A = 0
= 0 400
HAEO ©)|3 AZHE 2S WAEY, 25,500 30,000 24,500
[2ue 2018 I2AE (2S BAEY, 25,500 30,000 24,500
[ [rie oz 25,500 30,000 24,500
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711-218 8AL-S2H =] 24,500 29,000 24,500 & A - 24,500
ool 2y 500,0008! X 14 = 500
C Alata) 1,000,000& X 1 4 = 1,000
C 2gHl 23,000,000 X 14 = 23.000
711-202 OfH B =] 1,000 1,000 ~ of & 3 ~ 1,000
C 2 0ib! 1,000,000& X 14 = 1,000
SHUZHAETRESAIHS 10,000 10.000 0
SHYCHAHKREAIGS! 10,000 10,000 0
712 Bof ot etaeld] 10,000 10,000 0
711-218 AL S2H| o 9,500 9,500 of & A ) a ) B i i ) 9.500
3 9,500 9,500 C AAH| 750,000 X 2 3 = 1,500
C &84l 4,500,000& X 1 4 = 4,500
O Al&Al 3,500,000& X 1 4 = 3.500
711-202 OfHl 500 500 o & A i . i ~ _ 500
e 500| 500 O 2ot 500,0008 x 14 = 500
AW XALS BISH Z2HE 38,250 45,000 A6.750
HAHE XYALE Bigt Z2RE 38.250 45,000 26,750
712 BHORHI 2t prae|d] 38,250 45,000 A6,750
711-218 WAL B 2H| - o| 1,800 £1,800| 8 3 - ) ] ~ 0
I = 0 1,800 O 29X sl 2 2| o x 1A = 0
711-220 32| 2 H| ) 3,050 3,000 50| e A B i . . ~ 3,050
=]} 3,050 3,000 O EFHAAM 1,000,000& X 2 3 = 2,000
O &gX 39 & 2gH| 1,050,000& X 1 4 = 1.050
711-301 QIZFAIRIXIR o 35,000 40,0000  a5000 B 3 - 35,000
=] 35,000 40,000 C Z2HEH|(S0I2!) X 35,000,000 x 1A = 35,000
711-202 061 200 200 o & A B B . 200
&Hl 200 200 C 3uioil 200,000 X 14 = 200
Al FYR QS 29,750 27.000 2,750
FAE FEEHE 29,750 27,000 2,750
712 BHORHI9F QEIBI2IY| 29,750 27,000 2,750
711-218 HAHS2H| 28,750 26,000 2,750 & A - ) ) - 28,750
&Hl 28,750 26,000 O &ojoiatetn 29 11,750,000 X 1 4 = 11,750
O Iz KIS 6,000,0008! X 104 = 6,000
O HZEHS| 11,000,000& X 1 A = 11,000
711-202 Gi bl 1,000 1,000 ol & A 1,000
=] 1.000 1,000 O IUoiHl 1,000,000 X 1 4 = 1,000
HAEE0IIP? 248t AR 30,600 36.000 A5,400
HAHAO0DIP S5 X 30,600 36,000 A5,400
712 TOHH| 2 2erael bl 30,600 36.000 A5,400
711-218 HAH-S2H| 21,600 25,000  ~3,400| @ 3 o o 21,600
| 21,600 25,000 O &0J|7 e 15,600,000& X 1 4 = 15,600
O &A1 228 3,000,000& X 1 4 = 3,000
C &0I7 et g2 3,000,000& X 1 4 = 3.000
711-301 BI2FALIKI R - 8,000 110,000 £2,000{ B H o o 8.000
=i 8,000 10,000 O &#0JI+ By XY 2,000,000& X 4 AN = 8,000
711-202 Gib| 1,000 1,000 ol & A 1,000
=]l 1,000 1,000 O 3ukoibl 1,000,000 X 1 4 = 1.000
HAHSS NSKIHS 11,475 13,500 £2,025
HAUBSXSXUSE 11,475 13,500 22,025
712 BHOf ot Brael ] 11,475 13,500 A2,025
711-218 $ALSRH 10,975 12,700 A1,725) B A ) ) ) 10,975
3. ]] 10,975 12,700 O AEAIBE, bl 5,500,000& X 1 4 = 5,500
O ZAH ¥ HEHI 2,500,000& X 1 4 = 2,500
CIIEt2gHI 2,975,000 X 1 4 = 2,975
711-202 O4H| - 500 800| 4300 2 2 . . 500
=H| 500 800 O 3uoibl 500,000 X 1A = 500
S3EC Fad 2d ¢4 ZZ2IE 100,695 110,700 A10,005
SIEHT YAUH LG 94 TSHE 100,695 110,700 210,005
711-104 SN HIZT 24 43,700 43,700 o & A - B 43,700
=t} 43,700 43,700 O dge= 43,700,000 X 1 g = 43,700
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712 TOHYI 9 et Rl 56,995 67.000 10,005
711-105 DR S@IY| ) 300 300 o| BH - . . 300
=1 300 300 O ngY| 300,000 X 1y = 300
711-218 $AHS2H R 54,695 63,700 £9,005| ® X ) ) . 54,695
=H| 54,695 63,700 O 3AdE 2R 18,995,0008! x 1A = 18,995
O ety s NEEXD 29 5,300,000 X 14 = 5,300
O M 2% 1,400,0008! x 14 = 1,400
ceozany By 27,000,0008! x 14 = 27,000
[oF -1 2.000,0008! x 1A = 2,000
711-202 OfH| - ] 2,000 3,000 21,000 8 A ,_ ~ . 2,000
=l 2,000 3.000 O 2ot 2,000,000 x 14 = 2,000
HAH & HE 0 10,000 0
AW 2 Y 0 10.000 0
712 TOHYI9F QEHRRIH| 0 10,000 0
711-301 QIHAI X 0 10,000 £A10,000| &3 ] 0
=] 0 10.000 O= g Z20 29 o x 1 4 = 0
AW ASDE 29 20,655 24,300 3,645
HAE NYSRH 2 20.655 24,300 A3,645
(712 moRHI2 2EbEElY| 20,655 24,300 23,645
711-218 SA-S2H| - 20,455 24,300 3,845 B K i . ) 20,455
=1 20,455 24,300 O MEIE % Bisl 3,955,000% x 4 3,955
[eE-T-FS 50,0008 X ] 2,250
O HAHHSH 100,0008! x ] 4,500
O uuss 2YSE 350,000 X A 350
O M= % 22 9,400,0008! X 1A = 9.400
711-202 014l . 200 0 200| ® A ) - ) - B 200
- = 200 0 O =uoibl 200,0008 X 1A = 200
HAE 2240 BAE R 100,000 0 100,000
HAU 220 BUE Ry 100,000 0 100,000
712 TOHHI9 Lpr@eldl 100,000 0 100,000
711-218 #AL-S2H| 1000000 0 100,000{ B X ) - o N 100,000
] 100,000 0 O BAE Ry 40,000,0008! x 1A = 40,000
O ASOI ¥ HUIGO 50,000,0008 x 14 Z 50,000
(OR=1=E-P/ 1] 10,000,0008! x 1A = 10,000
SHUCHAESDEEAL 0 30,000 30,000
SHUCHAESHDESAIL 0 30000 £30,000
712 TOHYI9F QEIZRIY| 0 30.000 £30,000
711-218 YA-E2H| 0 29,000 a29,000| & M - _ 0
bl 0 29,000 C 2%l o X 14 = 0
711-202 016 0 1,000 A1,000 8 H S - 0
J12 0 1,000 O 2ot o x 104 = 0
HAd 2 DE 2 57.400 180,000 2122,600
dgels 2y 44,000 44,000 0
711-104 2| X220 4 43,700 43,700 of & 3 43,700
=] 43,700 43,700 O mgol 43,700,0008! x 1 2 43,700
712 TORHI 9 ZEra2lHl 300 300 0
711-105 DSl 300 300 o e - - 300
=] 300 300 O nsel 300,0008 x 1A = 300
YHI S ALEY 13.400 45,400 232,000
712 TOHHI 9 2 EHa2H| 12,900 45,400 32,500
711-218 #AL-S2H| 12,900 44,900 232,000] © X - B - 12,800
=y 12,900 44,900 O g Y AMD] 3,500,0008 X 14 = 3,500
[eR=1-£1} 3,400,0008 X 14 S 3,400
O HA 2Rt 3,500,0008 x (] = 3,500
O 2g| 2,500,0008 X 1A = 2,500
711-202 Ofb| - 500 500 ol A o N i _ 500
=] 500 500 O 3ULlofbl 500,0008 x 14 = 500
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HED Soly H4H SHLE £ eig 0 18,000 £A18.000
712 BORHI L pl@alyl 0 18,000 A18,000
711-218 $ALERY| 0 17,700 17,7000 B H . - o - ~ 0
=H| 0 17,700 O 29l o x 1A = 0
711-202 Ofbl ) 0 300 A300| B 3 . . o - 9
=] 0 300 O 301t o x 1A = 0
AW H HO HEX A 0 42,000 242,000
712 BHOHHI 9F QEtRRIH] 0 42,000 242,000
711-218 @A B LY o| 41,000 a41,000f & 3 . ) 0
=] 0 41,000 O 29| o X 14 = 0
711-202 OiH| o 1,000 a1,000] B H o . 0
=H| 0 1.000 O L0 0¢ X 1 4 = 0
SY-53 2Ly FAH DF 0 18,000 £18.000
712 ORHI 9 QEIR2IH| 0 18,000 18,000
711-218 YAHE2H| 0 17,700 a17.700| 8 3 o - ) - 0
- = 0 17.700 O =gl sl x 14 = 0
711-202 O4Hl 0 300 a300( B A ) B ) . 0
B = 0 300 O 2uieloibl 0&l X 14 = 0
SU-S3 00BYY Y2 HAH WS 0 5,000 A5,000
712 BHORHI 9 REtRtRlb] 0 5,000 25,000
711-218 AL S2H| o|l 4,500 24,500 B H o - _ 0
=]] 0 4,500 C &gl og X 14 = 0
711-20208) 0 500 as500| 8 K o [}
SH) 0 500 O 2ot o] x 14 = 0
SY-53 351014 ¥E YAHW I 0 5,000 25,000
712 TOHYI 9 BRI 0 5,000 25,000
711-218 HAL-E2H| 0 4,500 £4,500| B A B o 0
=Xt] 0 4,500 O 29| ogl X 1A = 0
711-202 OfHI 0 500 A500| & A o - o 0
=H| 0 500 O 2u=loibl o® x 14 = 0
SU-S2 WS4 YE HAHE W 0 2,600 52,600
712 BHORHI 9 RBHRIRIH| 0 2,600 22,600
711-218 @A E2H| 0 2,300 22,300 & A - . - 0
=1 0 2.300 O 29l ogl X 1A = 0
711-202 OfH| o ol a0l a3 &AM ) 0
=0 0 300 O LIl ogl X 1A 0
EPDI 2 XIS ALS 75,000 70,000 5.000
HAHSS QEAR 55,000 50,000 5,000
HAHS QIEXIE 55.000 50,000 5,000
711-104 2| H 22X 40,000 40000 ol et - 40,000
2l 40,000 40,000 O ®gele x 14 = 40,000
712 TOHHI QL QUEIRRIH| 15,000 15.000 0
711-105 WKl L - 300 300 of B X N 300
2| 300 300 O ISl 300,0008! X 1A = 300
711-218 #ALS 2| 13,200 13,200 of A 13,200
=t 13,200 12,200 O SHE TR Atg 6,200,0008! x 14 s 6,200
O 273N 7,000,0008 X 14 = 7.000
711-202 OfH o B B P B 1,500
2| 20isl 1,500,0008! X 1A = 1,500
AW XSAIS B3 IRHE(CDEE) 0
A XISAIS S IRME(CDSE) 20,000 0
712 BOHH| 9 EtR 2| 20,000 0
711-218 $AHSLH| ) £6,000( B H o S 0
D83y 0 O S0l 225 X ol X - A = 0
711-220 3|9 2H| 5,000 1,000( B 3 o ] 5,000
83 5,000 O 29X 519 ¥ 29| 5,000,0008! X 1A = 5,000
711-301 BI2ALRIXIRI 15,000 5,000 & 2l o ) - 15,000
L 8y 15,000 O Z2IEH|(S0t2l) XY 15,000,0008! X 1A = 15,000
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SOTAS 240 33,440 A33.200
£2IXIAY 240 33,440 £A33,200
SHLUCSHAUSII NS BAE 0 6.400 £6.400
712 BRI 2BHRIRIH] 0 6,400 26,400
711-218 A S2H| 0 6,400 26,400 B H 0
- aox 0 6.400 cuz= 0% x - = 0
HAHSS B 9 AKX B4 0 14,400 £A14,400
712 BHORH| 9 QEtRtRIH| 0 14.400 A14,400
711-218 A S 24| - 0 14,400 A14,400( B H . o _ _ 0
£ 0 14,400 ogze og! x = 9 = 0
YR ALEH S 0 8,400 A8,400
712 TORHI @ etz 0 8,400 A8,400
711-218 YAL-B2H| o 0 8,400 28,400 ® 3 - N 0
by, 0 8,400 ouzg oxl x - 3 = 0
2ICYs T2HE oIZelMY BY BI 0 4,000 24,000
712 OHH| 9 QUEIR2IH] 0 4,000 24,000
711-218 AL S2H| 0 4,000 584,000 8 X _ 0
Ao 0 4,000 (o) 5= o] X -9 = 0
Ik boe 240 240 0
712 BHOHHI 9F EHRIRIH| 240 240 0
711-218 HAHSEH| 0% 240 240 B A o . o 240
OsuEEs 240,0008 x 1 A = 240
HArEL S 404,884 452,784 A47,900
i 404,884 452,784 247,900
03 0 15,000 A15,000
JE 3,000 8,900 £5,900
401 %} 40,000 69,620 29,620
{ 155,862 154,550 1,312
206,022 204,714 1.308
HOIXAHL2SIME 205,262 234,252 £28,990
A 233,247 8,600 224,647
20i2 0 0 0
JlE 0 0 0
24Tt 0 0 0
2l 233,247 8,600 224,647
=) 0 0 0
HOHAHSESME 29 155,862 154,552 1.310
Pz ey 146.873 141,598 5.275
712 THORBI 9 ErRH2IH| 146,873 141,598 5.275
712-104 RIH A2 22 134,909 129,634 5.275| & 3l S 134,909
2| 67,455 64,817 O HAFAHS2BIME JI2S0 134,909
=H| 67,454 64,817 * HEE 2,644,250 & x 1o x 12 @ = 31,731
« €5 2,000,333 &  x 1 x 12 9 = 24,004
»E8 1,868,888 &  x 3 o x 2 8 = 67,278
+ EEEpS(EYS 166,200 ® 5 ol x 12 8 = 11.896
7122011 @¥RES 11,964 11,964 o ¥ - 11.964
2wl 5,982 5,982 O =pieia 83333 ¥  x 5 o X 12 8 = 5,000
=3] 5,982 5,982 C Azes 66.666 8 x 5 o x 2 8 = 4,000
opni=23]-1 16,666 ®  x 5 o x 12 8 = 1,000
C n8etd 16,066 ¥  x 5 ¢ X 12 & = 964
O A= 16,666 ®  x 5 o x 12 8 = 1,000
SO EAENSSME 2| 8,989 12,954 43,965
712 TOHY| 9 EtR2Y| 8,989 12.954 3,965
712-202 OjH| - 2,000 4,000 22,0000 B A . - 2,000
=1 1,000 2,000 O Sjotbl 33,8338 x 5 @ x 12 89 = 2,000
= 1,000 2,000
712-203 ZBRI L HA o 500 1,000 as00[ M ) - 500
2dl 250 500 O dHat2(AHUEE) 41,666 & X 12 g 2 500
=l 250 500
712-204 S &L H| - 1,000 3,000 a2,000( 8 A -~ o 1,000
2| 500 1,500 O ®IIMH X #5823 83,333 & x 12 9 = 1,000
=] 500 1,500
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712-206 £28H| ] 389 1,254 ~865 8 I ] ) 389
=4 194 627 O 2gEE 32,416 & X 12 8 = 389
=] 195 627
712-209 XIS X2 800 500 300 B A N _ 800
=y 400 250 O ®4)| ¥ =8| Yxiz 66,666 & x 12 8 = 800
=7 400 250
712-210 282 Xb| 100 0 100 & 2 - B 100
| =w 50 0 O A& L 28 68Tl 8.333 = x 12 = 100
=] 50 0
712-211 MB{ Y| - 1,000 0 1,000( & Al ) _ i 1,000
=) 500 0 o xzeR 62,500 & x 12 8 = 750
=] 500 0 O D&C2 SYE L =12 8,333 & x 12 8 = 100
CRPEA U 22l S 12,500 & x 2 9 = 150
712-212 2EE - 700 700 of & A ) ) . 700
B =l 350 350 OXEx ¥ SRS 700,000 & x 1w = 700
=) 350 350
712213 NS+28 ] 500 500 of B M - . N N 500
EN 250 250 C HB +28 41,666 & x 12 8 = 500
[=10] 250 250
712-216 ISS | i 2,000 2,000 of o A - _ _ 2,000
=4l 1,000 1,000 - O D A 400,000 & x 5 ¢ x 12 3 = 2,000
=H| 1,000 1,000
HOIHANHSSME AXIE 26,400 26,400 0
HoH A S SSNE AXS 26,400 26.400 0
712 BORHI 9 2Bi@iely| 26,400 26,400 0
712-209 XIZAXE 26,400 26,400 of & ] - . 26,400
. =] 26,400 26.400 - O M2selE 2,200,000 £ x 12 8 g 26,400
HOIYAUSSSIME JIE XS 0 300 2300
ADoK I 0 300 2300
712 BORHI 9 2 BraielH| 0 300 A300
712-206 A2 EY| - 0 300 2300 - - ﬁ
J|El 0 300
oAU SSIME JIEIY Lo 3,000 3,000 0
HAULDSNSK Y4 TS 3,000 3,000 0
712 BIORHISH QEHERIH| 3,000 3,000 0
712-218 BALS2H| 3,000 3,000 of & A B - . 3,000
Il 3,000 3,000 O BAHI 320,000 & X 709 = 2,240
C mHYl 7,500 & x 40 = 300
027 Y A2EY 76,000 x 1A = 76
O Chotbl 80,000 & x 4 3 = 320
O AlAHI 8,000 ¥  x 2 o x 4 3l = 64
TOHA A S SBIMIE SO KA 20,000 35,000 15,000
S0P 408 20,000 35,000 215,000
712 THORHI 9 QErERY| 20,000 35,000 15,000
712-106 EIZ 204 1,000 2,000 a1,000 B A o ] . - 1,000
2007} 1,000 2,000 PEEEEETE S 16,666 & x 5 ol x 12 8 = 1,000
712-201-1 HE2E3 1,000 2,000 1,000 8 A - ) o 1,000
2o 1,000 2,000 PEEEES) 16.666 2 x 5 o x 12 8 = 1,000
712-202 Oib 3,000 4,000 A1,000) B KA o N _ 3.000
207} 3,000 4,000 O Aol 50,000 8 x 5 9o x 12 8 = 3,000
712-203 2223 ¥ MA 1,500 3,000 1,500 8 2 - ) 1,500
L% 1,500 3,000 O datz(QgUTE) 83,333 & X 12 & = 1,000
C KESXHA 16,666 & x 12 g = 200
O st eislyl 300,000 x 13 = 300
712-204 2SZAH 2,000 2,000 of & . 2,000
2o3 2,000 2,000 C EIIK & 4512523 166.666 & x 12 8 2 2,000
712-206 A2EH| o 800 6.500 a5,700( B 3 B B - ) 800
£UX 800 6,500 C=ggs 66.666 & X 12 g = 800
712-208 SHOIMH 500 0 o| & ] B ) 500
*oUxt 500 0 O SAQIHHI 41,666 & X 12 8 = 500
712-200 XIS ARE B 1,000 2,000 1,000 B A ) B 1,000
2T 1,000 2,000 O 40| % =80 Rtz 83,333 & X 12 9 = 1,000
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se | za|en|fS e 2= ol arey HE 0 pre 52 Sk
712-210 2 E X6 - 500 of s00| & 3 ] 500
Lo 500 0 O A& Y 2B +HKTLI 41,666 & x 12 8 = 500
712-211 A2 S| - 1,500 2,000 as00f # ) 1.500
o ~o % 1,500 2,000 Ccxygs:E 83,333 ® X 12 g = 1,000
C IAEZ BHE Y TS 16,666 & x 12 8 = 200
O XgEY & =28l S 25,000 & X 12 € = 300
712-218 NIZ4+48 ) 1,000 1,500 A500( B 2 N ] 1,000
ST 1,000 1,500 O HB %2 66,666 & X 2 @ = 800
O ®IIQIEEY 200,000 & X 1 = 200
712-214 YRE Y| 1,000 1,000 of & B ) 1,000
Soxt 1,000 1,000 O AB2EEH| 83,333 & X 12 8 = 1,000
712-215-02 RAYRH] 500 500 of & - ) 500
#A%} 500 500 O BHYRETH| 41,666 & % 12 49 = 500
712-218 BALB 2| 2,200 2,500 _a300] B A - o o ] 2,200
2ol 2,200 2,500 O XSS 22 70,000 8 x 10 o x 2 3l = 1,400
O XEAVS T 100,000 & X 2 8 = 200
O HIS CHt & AAHI 25,000 & X 12 8 = 300
O HAESOI2 LIt ¥ Al 25,000 & x 12 9 = 300
712-301 243 1,500 3,000 £1,500| 8 24 - _ - 1,500
S 1,500 3,000 O RODISADS, S=2A0YYS, 3 S LA
125,000 & x 12 8 = 1,500
712-405-01 Xtat3 SH| 1,000 3,000  A2000 B A - ~ ) _ 1,000
o% 1,000 3.000 O 4TS D7 X LS 83,338 &  x X 2 W = 1,000
HOMA Y SSIME =HMHYCS 0 15,000 £15,000
A 03 =HH YOS 0 15,000 215,000
712 BOHHIQ et 0 15,000 215,000
712-202 04| - 0 4,000 £4,000 B
202 0 4,000
712-206 A2EU| - 0 2,800 42,800 _ ]
203 0 2,800
712-207 LI =Y| - 0 1,000 21,000 B -
o3 0 1,000
712-210 #4QXH 0 500 2500( B B -
202 0 500
712-211 HFSXY 0 1,000 1,000
903 0 1,000
712-212 B8 E o 700  a700 - - .
o2 0 700
712-216 WS E Y| 0 1,000 atooo| -
o2 0 1,000
712-301 243 0 2,000 £2,000 - B
20i3 0 2,000
712-405-01 XHAHH SH| - | 2,000  A2,000 - _
202 0 2,000
S5 AESHSSHMIE 199,622 218,532 218,810
A3 250,247 40,220 210,027
J|E 230,247 5,600 224,647
e 20,000 34,620 214,620
=y 0 0 0
=i 0 0 0
SHFAUSSSHESS 155,862 154,552 1,310
oy 146,873 139,054 7.819
712 BHOHHI 9 21BHEIRHI 146,873 139,054 7,819
712-104 2RI HIEX2S 134,908 127,305 7,604| & A - . 134,909
B 67,455 63,652 O S83AUS2ME JIES0 134,909
=21 67,454 63,653 » HEE 2,644,250 8 x 1 x 12 9 = 31,731
JEF 2,000,333 8 x 1o x 12 8 = 24,004
« B 1,868,888 ¥  x 3 o x 12 9 = 67,278
«EHEYUB(SYD) 166,200 & x 5 @ x 12 8 = 11,896
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TR v PR 2= ollarey HE S0 a0 52 a@=
712-201 2|2 4| (Ol 2 ALCH) i 11,964 11,749 215 & ) o - ) 11,964
=T 5,982 5,874 O =eleiz 83,333 8 5 o x 12 8 = 5,000
bl 5,082 5,875 C A=Y 66.666 & x 5 o x 12 8 = 4,000
[epnr=-71{=1 16,666 & x 5 o x 12 8 = 1,000
C ngetd 16,066 8 x 5 o x 12 8 = 964
O tuEs 16.666 8 x 5 o x 12 8 2 1,000
aprey 8.989 15,498 26,509
712 TOHHI 9 LerRlbl 8,989 15,498 26,509
712-202 Oibl o 2,000 1,500 500| B 3 . ) 2,000
24| 1,000 750 C 2ot 33,333 8 x 5 o x 12 g = 2,000
=1 1,000 750
712-203 3383 % HAl 500 700 az00| & A - § 500
ET] 250 350 O HaZ(AHYE) 41,666 & x 12 g = 500
=] 250 350
712-203 += SR LH| - 1,000 5,321 _ A4321f B 3 o _ 1,000
| =e 500 2,660 O®IIM Y +223 83,333 & x 12 8 = 1,000
=30 500 2,661
712-206 A2EH| i 389 1,2000 aB81| B A - o _ . _ 389
24| 194 600 O 2328 32,416 & x 12 8 = 389
=l 195 600
712-209 XIS X2 - | 800 1,027 aze7| 3 o o ) 800
E 400 513 O Z47!- it - 287| Y2 66,666 & X 12 9 = 800
=] 400 514
712-210 &K XIH| 100 100 of & A R - B 100
o a B 50 so| CAE X 28 2651t 8,333 ® X 12 8 = 100
=] 50 50
712-211 JZSXbI o 1,000 1,500 A500| B X o - ) 1,000]
o =TT 500 750 o NYSE 62,500 & X 12 8 = 750
(=31] 500 750 O D2EE S¥E ¥ =12 8,333 & x 12 9 = 100
) OXNBEA U 220 S 12,500 & x 12 9 = 150
712-212 282 700 1,200 A500| & A . N . 700
EM 350 600 O NEX L SHYEES 700,000 & x 1w = 700
=] 350 600
712-213 2448 500 450  s0| B A - o 500
B 250 225 CHB 222 41,666 & x 12 9 = 500
=] 250 225
712-216 @{ERA 2,000 2,000 of & o - B 2,000
EM 1,000 1,000 O Hcays; 400,000 & x 5 o x 1od = 2,000
=] 1,000 1,000
712-218 8AFS 2| 0 500 A500| © A -
=y 0 250
=] 0 250
SHEAGNSHNE AXES 23,760 23.760 0
SHEAUNSSUE AUE 23.760 23,760 0
712 BOHHI 9 2BHaRIH| 23,760 23,760 0
712-200 XIS X2 23,760 23,760 of & 23,760
(=7] 23,760 23,760 O Yxtz 1,980,000 & x 12 g = 23,760
SHEAHLSSME EDIR 2SAY 0 600 2600
Qo 2xng 0 600 2600
712 TORHI 9 BRI 0 600 2600
712-206 A2EH| 0 600 A600 S o .
J|Et 0 600
SHHAHESBUE 2ATAIY 20,000 34,620 214,620
0PI= S0 20,000 34.620 14,620
712 TOHHI 9 Lereibl 20,000 34,620 214,620
712-106 E1= 3 - 1,000 0 1,000{ B X ) B ) 1,000
P 1,000 0 16,666 & x 5 o x 12 8 = 1,000
712-201-1 HE=LS 1,000 0 o o - 1,000
SoUTt 1,000 0 16,666 &  x 5 @ x 12 @ = 1,000
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se el | N BHas ot o arey HEEola =2
712-202 OfH| 3,000 5,000 2,000 8 K 3,000
[ =% 3.000 5,000 [SENT] 50,000 ®  x 12 8 3,000
712-203 3R ¥ HAl 1,500 2,310 AB10| B A ) 1,500
o 1,500 2,310 O ®3Z(AHYER) 83,333 & 12 8 1,000
O XSXHA 16,666 & 12 8 200
O st slyl 300,000 & 13l 300
712-204 == | 2,000 4,920 22,920 © A i 2,000
] SR 2,000 4,920 O EIIH & astxERa 166,666 & 12 8 2,000
712-206 A2EH| 800 5,000 ~ ~4,200( ® 3 - 800
3 207} 800 5,000 Ccs2gss 66,666 2 12 8 800
712-208 S ALt 500 1,000 a500( 8 K - 500
- 29X 500 1,000 O SAelbI 41,666 2 12 9 500
712-208 NZLRE 1,000 2,550 A1,550| B A - . 1.000
£97i 1,000 2,550 O F4| - Uil - S0 A2 83,333 & 12 9 1,000
712-210 24 XH| 500 1,000 a500( & ) 500
297} 500 1,000 O A& g 28 248Xt 41,666 & 12 8 500
712-211 RHYSXL | 1,500 2,920 at420] 30 ) 1,500
P 1,500 2,920 oR -t 83,333 & 12 8 1,000
O NZE2 SYE Y =12 16,666 12 9 200
O RPEA U 22l S 25,000 & 12 8 300
712-213 X22+22 N 1,000 720 280 B W - 1,000
ST} 1,000 720 O HZE £+ 83,333 & 2 & 1,000
712-214 425 &Y 1,000 1,000 o| & A ) 1,000
Soux 1,000 1,000 O AEge=gY| 83,333 & 12 8 1,000
712-215-02 £MQ2E | 500 500 o & A 500
S5 500 500 O 2AY2ET| 41.666 & 12 8 500
712-216 IS8 0 3,000 3,000 - o
2o 0 3,000
712-218 HALS 2H 2,200 2,200 o = - 2,200
9%t 2,200 2,200 O X283 425 100,000 &  x 2 3 2,000
O X283 o 100,000 & 2 3 200
712-301 243 1,500 0 1,500] 8 2| S 1.500
I PP 1,500 0 O HODISHRS, YZANYIES, S3 S A
125,000 & 12 9 1,500
712-405-01 Xt&HE S| 1,000 2,500 a1,500| & 3 B 1,000
2o} 1,000 2,500 O 451S P Y RS 83,333 & x 12 8 = 1,000
S4EAUSSHE JISEB(EED) 0 5,000 25,000
SHFAUHSHE JISEBELSD) 0 5,000 A5,000
[712-405-01 matzsHI 0 5000  aso0f
JIEt 0 5,000
B3 JIE} 230,247 0 230.247
By 230,247 0 230,247
At B Ee 230,247 0 230,247
Al ZET e 230,247 0 230,247
[712-405-01 marg =t 230,247 0 230,247
JlEl 230,247 0 0




